

مالی مجلس تحفظ ختم نبوت کا ترجمان

بہارِ نبوت

ختم نبوت

انٹرنیشنل

جلد نمبر ۹، شمارہ نمبر ۲۸

KHATME NUBUWWAT
(AN INTERNATIONAL WEEKLY MAGAZINE)

خدا کے آخری نبی ﷺ کی سیرت طیبہ انسانیت کیلئے سب سے بڑا قیمتی سرمایہ ہے
اس جنگ مزہار و گیر میں کہیں امید کی کرن نظر آتی ہے تو وہ سید کائنات کا لایا ہوا دین اور آپ کی تعلیمات میں ہیں

فاعتبروا یا اولی الابصار

ایک عبرت انگیز واقعہ TV

اس نے بچوں کے اصرار پر پی وی ٹی خرید لیا، چند دنوں بعد وہ انتقال کر گیا۔
ایک دوست نے اُسے خواب میں دیکھا کہ وہ پی وی ٹی کی وجہ سے فدائی عذاب
کی گرفت میں آ گیا۔ دوست نے خواب گھر والوں کو سنایا، مرحوم کے بڑے بیٹے
نے خواب سن کر پی وی ٹی توڑ دیا اور کوڑے پر ڈال دیا، پھر خواب دیکھا تو اُسے
خدا نے عذاب سے نجات عطا فرمادی۔

(تفصیل اندر ملاحظہ فرمائیں)

۱۰۱

مسلم کا لونی صدیق آباد (ربوہ) میں عظیم الشان ختم نبوت کانفرنس

علم کی حقیقت
قرآن و حدیث کی روشنی میں

اللہ عزوجل کے فضل سے
کوڑے پر

فاعتبروا یا اولی الابصار



ایک بے نظیر واقعہ

اس نے بچوں کے اصرار پر پی ٹی وی خرید لیا۔ چند دنوں بعد وہ انتقال کر گیا اور خدائی عذاب کی گرفت میں آ گیا۔ بیٹے نے پی ٹی وی کو ٹوڑ کر کوڑے کرکٹ میں ڈال دیا اور مرحوم کو عذاب سے نجات مل گئی۔



یہ بالکل سچا واقعہ ہے۔ میں نے مدینہ منورہ میں کئی علماء کرام سے سنا ہے اور یہ واقعہ یہاں بہت مشہور ہوا ہے۔ بہت سے لوگوں کو توبہ کی توفیق بھی ہوئی ہے۔ واقعہ یہ ہے۔ دو دوست تھے ایک جدہ میں رہتا تھا دوسرا ریاض میں۔ دونوں میں بہت گہری دوستی تھی۔ دونوں ہی دیندار اور پرہیزگار تھے۔ ریاض والے دوست کے گھر والوں نے بہت ضد کی کہ وہ گھر میں پی ٹی وی لے آئے اپنے بچوں اور بیوی کے اصرار پر اس نے اپنے گھر والوں کے لئے پی ٹی وی خرید لیا۔ کچھ دنوں بعد اس کا انتقال ہو گیا۔ جدہ والے دوست نے اس کو تین مرتبہ خواب میں دیکھا ہر مرتبہ اس کو عذاب کی حالت میں پایا اور اس نے خواب میں تینوں مرتبہ اس جدہ والے دوست سے کہا کہ خدا کے لئے میرے گھر والوں سے کہو کہ پی ٹی وی گھر سے نکال دیں۔ کیونکہ جب سے ان لوگوں نے مجھے دفن کیا ہے مجھ پر اس پی ٹی وی کی وجہ سے عذاب مسلط ہے۔ کیونکہ میں نے خرید کر گھر میں رکھا تھا۔ وہ لوگ اس بے حیائی سے مزے لے رہے ہیں اور میں عذاب میں گرفتار ہوں۔ جدہ والا دوست جہاز کے ذریعے ریاض پہنچا اور اس کے گھر والوں کو خواب سنا یا اور یہ بھی بتایا کہ میں نے تین مرتبہ ایسا دیکھا ہے۔ گھر والے سن کر رونے لگے۔ اس کا بڑا بیٹا اٹھا اور غصہ میں پی ٹی وی اٹھا کر پٹخا۔ پی ٹی وی کے ٹکڑے ٹکڑے ہو گئے۔ اٹھا کر کوڑے کے ڈبہ میں پھینک دیا۔ جدہ والا دوست جب جدہ واپس پہنچا تو اس نے پھر اپنے دوست کو خواب میں دیکھا اس بار وہ ابھی حالت میں تھا اس کے پہرے پر ایک رونق تھی۔ اس نے اپنے ہمدرد دوست کو عادی کہ اللہ عزوجل تجھے بھی مصیبتوں سے نجات دلانے جس طرح تو نے میری پریشانی دور کرائی۔ اس واقعہ میں ان لوگوں کیلئے عبرت کا سامان موجود ہے جو اولاد کے اور بیوی یا دوسرے رشتہ داروں کی وجہ سے گناہ کرتے ہیں اور اپنے گھر کو پی ٹی وی اور وی سی آر کی لعنت سے برباد کرتے ہیں۔ نامعلوم اتنے بے غیرت کیوں اور کیسے ہو جا رہے ہیں کہ یہ گوارا کر لیتے ہیں کہ گھر کی بہو بیٹیاں نامحرم مردوں کو پی ٹی وی اسکرین پر دیکھیں اور اپنی شرم و حیا کو غارت کریں اور خود بھی نامحرم عورتوں کا نظارہ کرتے رہتے ہیں۔ یہاں تک کہ گھر کو سینما گھر بنا دیتے ہیں۔ اپنی اولاد کو خود اپنی جان کو دوزخ کے گڑھے میں

از: محمد عبداللہ نسیم، مدینہ منورہ

دھکیلنے کو تیار ہو جاتے ہیں۔ اللہ عزوجل ہدایت دے۔ آمین

نوٹ: تبلیغ کی غرض سے اس صفحہ کا فوٹو اسٹیٹ کرنا تقسیم کریں تاکہ عوام کو اس واقعہ سے عبرت حاصل ہو۔

(ادارہ ہفت روزہ "ختم نبوت"، انٹرنیشنل، پرائیویٹ، ایم اے جناح روڈ کراچی پاکستان)



ختم نبوت

۲۶ جمادی الاولیٰ تا ۳ جمادی الاخریٰ ۱۴۱۰ھ، ۲۰ ستمبر ۱۹۹۰ء
جلد نمبر ۹ شماره نمبر ۲۸

مدیر مسئول: عبدالرحمن باوا

اس شمارے میں

- ۱۔ نئی نئی، عبرت انگیز واقعہ
- ۲۔ نعت رسول مقبولؐ
- ۳۔ ایکشن میں حصہ لینے والے تاریخی واقعات
- ۴۔ سیرت طیبہ قلمی سرمایہ
- ۵۔ عقیدہ و تہذیب کی عالمی وحدت
- ۶۔ اسلام کا فوجی نظام
- ۷۔ الجزائر تاریخ کے نئے موڑ پر
- ۸۔ آپ کے مسائل اور ان کا حل
- ۹۔ علم کی حقیقت
- ۱۰۔ حضرت امیر شہر نبوت
- ۱۱۔ ختم نبوت کانفرنس
- ۱۲۔ ختم نبوت کانفرنس کی جھکیاں
- ۱۳۔ کانفرنس کی قراردادیں اور مطالبات
- ۱۴۔ سرگودھا میں ختم نبوت کانفرنس
- ۱۵۔ مرزا قادیانی کی اخلاق و حالت

ایڈیٹریشن: عبدالرحمن باوا، طابع: سید شاہد حسن، مطبع: انعام پبلشرز، مقام اشاعت: ۱۳۰، بڑی روڈ، لاہور

سرپرست

شیخ المشائخ حضرت مولانا
خان محمد صاحب مدظلہ
امیر عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت

مرچلس ادارت

مولانا امجد الحسن | مولانا محمد رفیع
مولانا اختر رضا | مولانا ابرار الحق
مولانا اکرم ہزارائی

سرکاری لیٹن منیجر

محمد انور

رابطہ دفتر

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت
جامع مسجد بابا رحمت ٹرسٹ
پرائی فنانس ایم کے جناح روڈ
گورکھ پور، ۲۲۱۰۰۰، پاکستان
فون نمبر: ۷۱۶۷۷

LONDON OFFICE:
35 STOCKWELL GREEN
LONDON SW9 9HZ U.K.
PH: 071-737-8199.

چندہ

سالانہ ۱۵۰ روپے
ششماہی ۷۵ روپے
سہ ماہی ۴۵ روپے
فناپچہ ۳۰ روپے

چندہ

غیر ممالک سالانہ ڈراویڈاگ
۲۵ ڈالر

پیکر ڈرافٹ نام "ویسٹی ختم نبوت"
الائیڈ بینک جنوری ٹاؤن پراویج
اکاؤنٹ نمبر ۳۹۳ کراچی پاکستان
ارسال کریں

(۷۱۶۷۷) (۷۱۶۷۷)



تسبیح

رنگ بدلتی مست رُتوں کا لمحہ لمحہ تیرے نام
 ہر اک پھول میں جلوۂ تیرا رنگ ترا ہی غنچوں میں
 قریہ قریہ فضل ترا ہے نگر نگر الطاف ترا
 گردوں پہ خورشید کا حلقہ تیرے نام کا حلقہ گوش
 تیرے حُجّے دروازے پہ سائل ہے یوسف کا جمال
 ملک سلیمان وادی سیدنا تیرے آئینوں کا عکس
 ہر شے کا محبوب ہے تو محبوب خدا کا ہے
 یائے بسم اللہ سے تا والناس تری تصویریں ہیں
 ذکر ترا ہے ارفع واعلیٰ جانِ رفعا تو ہی تو ہے

خوشبو سے لبریز ہوا کا ہر اک جھونکا تیرے نام
 روش روش بوباس تری ہے گلشن سارا تیرے نام
 عالم عالم کی رحمت کا نام سجیلا تیرے نام
 ماہ مہین کی گود کا ہر اک نور سارا تیرے نام
 ہر اک فرد کا درماں تو اعیانِ زمیں جانتے تیرے نام
 اے معراج کے تاج ازل سے طور کا جلوہ تیرے نام
 تو ہی قبیلہ تو ہی کعبہ عرشِ معلیٰ تیرے نام
 سیرت ہے قرآن ترا، قرآن سراپا تیرے نام
 اوج ثریا سے بھی اونچا عرش کا پایا تیرے نام

میرے آقا اس سے بڑھ کر اور سعادت کیا ہوگی

ہو جائے اعجازِ خدا را امرنا جیسا تیرے نام

از اعجازِ دانا



الیکشن میں حصہ لینے والے قادیانی۔ او انکا جماعت کے اخراج کا فیصلہ

جب پاکستان کے مسلمان اور خصوصاً شیعہ ختم نبوت کے پروانے حکومت سے یہ مطالبہ کرتے ہیں کہ قادیانیوں کو اسلامی شعائر و اصطلاحات سے روکا جائے۔

۱: ان کے مرزاؤں کی مسجد سے مشابہت ختم کرائی جائے۔

۲: انہیں کلمہ طیبہ کے اسٹیکرز لگانے، گھروں، دکانوں یا مراکزوں پر کلمہ طیبہ لکھنے کی اجازت نہ دی جائے اور اگر کسی نے لگایا، یا لکھا ہے تو اسے وہاں سے فوراً محفوظ کیا جائے۔

۳: مرزا قادیانی کو نبی، امام، مسیح موعود، مہدی، مجدد وغیرہ لکھنے پر پابندی عائد کی جائے۔

۴: مرزا قادیانی کی بیویوں کو امہات المؤمنین، اس کی بیٹیوں کو بنات النبی، اس کے جانشینوں کو خلیفہ اور نام نہاد خلفاء کی بیویوں کو "حرم" کے القابات نہ دیئے جائیں اور نہ لکھے جائیں۔ وغیرہ وغیرہ۔

تو قادیانی یہ واویلہ شروع کر دیتے ہیں کہ راکراہ فی الدین (دین میں سب سے زیادہ) ہے ہم پر زبردستی کی جا رہی ہے اور ہمیں جبر کے ذریعے اسلامی اصطلاحات اور اسلامی شعائر سے روکنے کی کوشش کی جا رہی ہے۔

۵: جب ایک انسان کلمہ پڑھ لیتا ہے بس وہ مسلمان ہے۔ اہل قبلہ میں شامل ہے اسے اسلام سے خارج نہیں کیا جاسکتا۔

ہم یہاں اس بحث میں نہیں پڑنا چاہتے کہ جب یہ اصول ہے کہ دین میں سب سے زیادہ ترو مسلمانوں کو جو مرزا قادیانی کو نہیں مانتے ان کے بارے میں یہ کیوں کہا گیا اور کہا گیا کہ!

۱: ہمارا یہ فرض ہے کہ ہم غیر احمدیوں (یعنی مسلمانوں) کو مسلمان نہ سمجھیں۔

۲: ان کے پیچھے نماز نہ پڑھیں کیونکہ ہمارے نزدیک وہ خدا تعالیٰ کے ایک نبی کے منکر ہیں۔

۳: جن لوگوں نے مرزا قادیانی کی بیعت نہیں کی یہاں تک کہ مرزا کا نام بھی نہیں سنا وہ کافر اور دائرۃ اسلام سے خارج ہیں۔

۴: جو شخص مرزا قادیانی کو نہیں مانتا وہ نہ صرف کافر بلکہ پکا کافر اور دائرۃ اسلام سے خارج ہے۔

۵: غیر احمدیوں (یعنی مسلمانوں) کا کفر بینات سے ثابت ہے اور کفار کیلئے دعائے مغفرت جائز نہیں۔

۶: جس طرح عیسائی بچے کا جنازہ نہیں پڑھا جاسکتا اگرچہ وہ معصوم ہی ہوتا ہے اسی طرح ایک غیر احمدی (یعنی مسلمان) کے بچے کا جنازہ نہیں پڑھا جاسکتا۔

۷: جو شخص غیر احمدی کو رشتہ دیتا ہے وہ یقیناً مسیح موعود (مرزا قادیانی) کو نہیں سمجھتا۔

۸: غیر احمدیوں سے ہماری نمازیں الگ کی گئیں، ان کو لوڑکیاں دینا حرام قرار دیا گیا، ان کے جنازے پڑھنے سے روکا گیا باقی کیا رہ گیا جو ہم ان کے ساتھ مل کر کر سکتے ہیں۔

۹: جس کو میری دعوت پہنچی اور اس نے مجھے (یعنی مرزا قادیانی) قبول نہیں کیا ہے وہ مسلمان نہیں ہے۔

۱۰: جو شخص تیری (یعنی مرزا کی) پیروی نہ کرے گا اور تیری بیعت میں داخل نہ ہوگا اور تیرا مخالف ہے گا وہ خدا اور رسول کی نافرمانی کر لے والا جہنمی ہے۔

اس لیے کہ یہ بحث بہت پرانی ہے اور کسی بھی قادیانی کے پاس ان تحریرات کا جواب نہیں ہے۔ البتہ سادہ نو مسلمانوں کو دھوکہ اور فریب دینے کیلئے وہ یہ کہہ دیتے ہیں کہ ہم سب کو مسلمان سمجھتے ہیں یہ تو آپ کے مولوی حضرات ہیں جو ایک دوسرے پر فتویٰ لگاتے رہتے ہیں۔ دراصل قادیانیوں کو اپنی آنکھ کا شہینہ نظر نہیں آتا اور غیروں کی آنکھوں میں تنگے تلاش کرتے رہتے ہیں۔ انہیں دوسروں کے فتوے تو نظر آتے ہیں اپنے فتووں کو نہیں دیکھتے۔

بہر حال جب اہل اسلام حکومت سے یہ مطالبہ کرتے ہیں کہ قادیانیوں کو کلمہ طیبہ اور اسلامی شعائر و اصطلاحات کے استعمال سے روکا جائے تو قادیانی یہ کہہ دیتے ہیں کہ ہم اہل قبلہ ہیں اور یہ کہ دین میں جبر واکراہ نہیں حالانکہ یہ کافروں، بت پرستوں اور اہل کتاب کے بارے میں ہے وہ اپنی عبادت گاہوں میں اپنے طریقے کے مطابق جس طرح چاہیں عبادت کریں اور اپنے مروجہ طریقے کے مطابق جیسا چاہیں عبادت خانہ تعمیر کریں۔ اسلام نے ان پر کوئی پابندی نہیں لگائی۔ ہاں اگر وہ کافر ہونے کے باوجود زبان سے کلمہ پڑھتے رہیں جمد کی طرز پر اپنا عبادت خانہ یا بت خانہ بنائیں تو یہ دھوکہ ہے مسلمان انہیں ایسا کرنے کی قطعاً اجازت نہیں دیں گے۔

قرآن مجید: "سرکارِ دو عالم تاجدارِ ختم نبوت حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر آپ نے جو وہ سو سال پہلے یہ فرمایا تھا کہ!

"میرے بعد تمہیں دجال اور کذاب آئیں گے ہر ایک ان میں کا یہ دعویٰ کرے گا کہ میں نبی ہوں۔ (مے میری امت کے لوگو!) خبردار! میں آخری نبی ہوں میرے بعد کوئی نبی نہیں" ۹

انہیں تمہیں میں ایک دجال اور کذاب مرزا قادیانی بھی ہے۔ اس نے جو جو دعویٰ کیے اور جو جو پیش گوئیاں کیں پھر ان دونوں اور پیش گوئیوں کو سچا ثابت کرنے کیلئے جسے راجل فریب، مکر اور کذب بیانی سے کام لیا ہے دیکھنے کے بعد سرکارِ دو عالم صلی اللہ علیہ وسلم کی پیش گوئی کی صداقت و زور و شکی کی طرح واضح ہو جاتی ہے۔ اگر کوئی ایسے شخص کو کسی بھی رنگ میں مقتدر یا پیشوا مانتا ہے وہ بھی دجال اور کذاب کا پیر و کار ہونے کی وجہ سے دجالین و کذابین ہی میں شامل ہے۔ اس کا ثبوت یہ ہے کہ مرزا قادیانی کے ماننے والے یہ دجالین اپنے کواہل قبلہ کہہ کر اپنے جماعت خانہ کو مسجد کی طرز پر تعمیر کر کے، کلمہ طیبہ پڑھ کر اور اسلامی شعائر و اصطلاحات استعمال کر کے لوگوں کو دھوکہ دیتے ہیں اور "لا اکرہ فی الدین" (دین میں جبر نہیں) سنا کر اپنے ارتداد و زندیقیت کو چھپانا چاہتے ہیں یا انہیں سمجھے کہ شراب پر شربت کا لیبل لگا کر لستے برسر عام فروخت کرنا چاہتے ہیں اسی کا نام دجل ہے فریب ہے مکر ہے، کذب ہے۔ یہی ساری کلمہ مرزا قادیانی کرتا رہا۔ اور یہی اب اس کے پیر و کار کرتے ہیں۔

ہمارا اتنی طویل نمبر یاد رکھنے کا مقصد دراصل ۲۴ اکتوبر ۱۹۹۹ء کو ہونے والے ایکشن تھے جن میں دوسری آئینوں کے ساتھ قادیانیوں نے بھی حصہ لیا۔ جن قادیانیوں نے حصہ لیا ان کے نام یہ ہیں: ۱۱ ادریس کھٹی ٹی ایل ۳۸/۳۲، شمشاد منزل جی علیان شریٹ جو ناما کریت کراچی۔ (۲) انور علی بیون پورہ کلاں تحصیل ضلع شیخوپورہ۔ (۳) بشیر الدین خالد مکان نمبر ۲۸، ایس ۵/۱۵، مقبول روڈ اچھرہ لاہور۔ (۴) راجہ خالد حمید مکان نمبر ۳۳۸، محلہ سیرت گنج گوالمنڈی راولپنڈی۔ (۵) بیغینٹ کرنل ریشا کرم حنیف اختر کوٹ پیر احمد ڈاک خانہ بدو مہلی ضلع سیال کوٹ۔ (۶) محمد رفیق بٹ جندیلہ روڈ مہار شکر شیخوپورہ۔ (۷) محمد شریف مکان نمبر ۱۲/۱۲ وارث کالونی وحدت روڈ لاہور۔ (۸) مشتاق احمد نور اللہ کالونی مکان نمبر ۲۸ شریٹ نمبر لاہور۔

ان قادیانیوں کے نام دہتے قادیانیوں کے سرکاری آرگن افضل روہنے ۱۳ اکتوبر کو شائع کیے تھے اور ساتھ ناظر امور عامہ نے یہ اعلان کیا تھا کہ!

"تمام متعلقہ ادارہ جات اور افراد اور جماعت احمدیہ مباہلین کی اطلاع کیلئے اعلان کیا جاتا ہے کہ مندرجہ..... افراد جو قومی اسمبلی میں احمدیوں کیلئے مخلصوں کی گئی "اقلیتی نشستوں" پر انتخاب میں بطور امیدوار حصہ لے رہے ہیں ان کا جماعت احمدیہ مباہلین سے کوئی تعلق نہیں ہے!"

ہمارا قادیانی جماعت کے سرکردہ حضرات بلکہ تمام قادیانیوں سے سوال ہے کہ!

۱: اگر قادیانی جماعت جو خود کو جماعت احمدیہ کہلاتی ہے سیاسی جماعت ہے تو پھر مذکورہ بالا حضرات کے اخراج پر کسی اعتراض کی گنجائش ہی نہیں ہے اس لیے کہ سیاسی جماعتوں میں ایسا ہوتا رہتا ہے کہ کسی نے جماعتی نظم و نسق یا دستور کی خلاف ورزی کی کیلئے اخراج کی سزا دے دی گئی لیکن اگر قادیانی جماعت کا سیاست سے کوئی تعلق نہیں ہے اور مرزا قادیانی کے پیش کردہ "آسمانی مذہب" کی داعی ہے تو پھر

۲: ہم قادیانیوں سے دوسرا سوال یہ کرتے ہیں کہ مذہب کا تعلق (بقول ان کے) دل سے ہے وہ خارج کرنے والوں کی طرح کلمہ بھی پڑھتے ہیں۔ وہ ان کی طرح "اہل قبلہ" بھی ہیں انہوں نے بیعت بھی کی ہوتی ہے تو کیا ان کا ایک "آسمانی مذہب" یا جماعت سے اخراج لا اکرہ فی الدین کے زمرے میں آتا ہے یا نہیں؟ اگر آتا ہے تو انہیں آسمانی مذہب سے خارج کرنے کا حق ناظر امور عامہ کو کیسے ہو گیا؟

ویسے اگر دیکھا جائے تو قادیانی مذہب کے بنیادی اصولوں بلکہ ارکان میں سے ایک اصول اور رکن یہ بھی ہے کہ وہ جس حکومت میں رہتے ہوں اس حکومت کی اطاعت کریں اور اس ملک کے وفادار رہیں۔ یہ بات شرائط بیعت میں بھی شامل ہے۔ قادیانی مذہب کے بانی مرزا قادیانی کا عمل بھی شاہد ہے کہ اس نے انگریز حکومت کو اولی الامر قرار دیا اور اس کے خلاف جہاد کو حرام قرار دیا۔ قادیانیوں کے موجودہ پیشوا مرزا ظاہر نے بھی حال ہی میں ایک بیان دیا جس میں اس نے کہا کہ احمدی جس ملک میں بھی ہیں وہ اس ملک کے وفادار ہیں۔ جب ہر حکومت کی اطاعت ان کے ایمان کا بنیادی رکن ہے تو ناظر امور عامہ قادیانی جماعت روہنے مذکورہ بالا حضرات کو جماعت سے خارج کر کے یہ ثابت کر دیا کہ قادیانی مذہب ایسا مذہب ہے جس کی باگ و ڈور خدا کے ہاتھ میں نہیں (اور یقیناً نہیں) بلکہ ناظر امور عامہ کے ہاتھ میں ہے کہ وہ جس کو جس وقت چاہے "مذہب سے خارج کرے اور جس کو چاہے "مذہب" میں رکھے۔

اگر مذکورہ بالا قادیانی جماعت کے اصول ذمینی ہر حکومت کی اطاعت کی جائے گا تو بیجا ہائے تو فخر جیسے چلنے والوں کا تصور یہ ہے کہ انہوں نے اس اصول پر عمل کیا جس کی سزا اخراج کی صورت میں دی گئی اور جس شخص یا جن لوگوں نے اخراج کیا انہوں نے اس اصول کو توڑ دیا جس کی وجہ سے وہ خود مرزا قادیانی، مرزا ظاہر اور جماعت کے ایک بنیادی اصول سے منحرف ہو کر جماعت یا دوسرے لفظوں میں "آسمانی مذہب" سے خود خارج ہو گئے اب وہ قادیانی (یا بقول خود) احمدی نہیں ہے اور جب قادیانی نہیں رہتے تو ایسے میں ان کے لیے صحیح راستہ یہی ہے کہ وہ اہل اسلام میں داخل ہو کر اسلامی برادری کی کارکن بن جائیں جس پر عمل کر وہ دنیا میں بھی کامیابی حاصل کر سکتے ہیں اور آخرت میں بھی سرخرو ہو سکتے ہیں۔

صلی اللہ علیہ وسلم

خدا کے آخری نبی کی سیرت پاک انسانیت کا سب سے بڑا سرمایہ ہے

اس ہنگامہ دار گیر میں کہیں اُمید کی کرن نظر آتی ہے تو وہ تید کائنات کا لایا ہوا دین اور آپ کی تعلیم میں ہیں

ہیں انہیں کامیابی نہیں ہوتی۔

تعلیمات نبوی میں ہر آزادی کی ضمانت و تحفظ ہے انسان کی حریت اور اہل پر اس وقت تک کوئی پابندی اور ذمہ نہیں جب تک اسلام کی وضع کردہ حدود کو پامال نہ کیا جائے، لہذا یہی وہ پاکیزہ تعلیمات ہیں جنہوں نے اقوام عالم کی لاپاپٹ دی سکر کو حُریتِ نظیر بنایا افراد کو اہل عقل میں بنایا۔

پانچویں صدی عیسوی کا نصف اولی پوری دنیا کے زوال کا زمانہ ہے، گمراہی اور بے ہوشی پر ہر طرف میں تھکتا تھا تو ان فطرت کی ترقی بن کر پکار رہی تھیں کہ عوام بھر جاو، ایسے میں خدائے بزرگ دہرے سے ایسے شخص کو مبعوث بنایا جس کی تعلیمات سے کر کے ارض کی تھکتا چھٹ گئیں، گمراہی اور جہالت کے پرہے چاک ہونے جنوں اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنی تعلیمات کے ذریعہ انتہائی قلیل مدت میں شتریاں کو فخر سلاہ انسانیت بنایا، علم سے تھی ذمہ افراد کو موجودہ دنیا کے فلاسفوں کا استاد بنایا آپ کی تعلیمات عقلی نے نوع علیہ اسلام کے جو شریعتیں "اہل ایم علیہ اسلام" کی تہذیب اور ولولہ ترمیز اسما میں کی اندوخت ایوب کا ہر دستاویز عقود کی رضا یوسف کا تہذیب و علم واؤر کا ذوق عبادت و شہادت، یعنی کی پاکبازی کو طہ کی غیرت و وحیت، یعنی کا زبان سب کو ارتقا کے انسانیت کی نگاہ پر ضرورت اور تکمیل پیش کرتا، لہذا

باقی صفحہ پر

ہے، یہ پاک، طرف شتر اکیت ہے اور دوسری طرف سرمایہ ظلم نعام اشتراکیت نے انسان سے اس کی منزل چین لی، سرمایہ دار نے اسے عیاشی اور بدمست بنا دیا ہے، اب ملکرین عالم ایک ایسے نظریہ کی تلاش میں ہیں۔ جو ایک طرف انسان کی بنیادی ضروریات فراہم کرے اور دوسری طرف اسے معنوی و روحانی فہموں کی راہ دکھائے لیکن یہ سب چیزیں تو صدیوں پہلے تعلیمات نبوی نے فراہم کیں ان تعلیمات نے دنیا کو بہت کچھ دیا، انسان کی زندگی کو تحفظ، ناموس کو حرمت، اقدار کو بقا بخشی سیاست کو خدمت کا مزہ اوف بنایا، رنگ و نسب کے امتیاز کو ختم کیا، یورپ میں سکون دیتے، فریبوں کو امیروں کی کمان میں شامل کیا، کچھ روم اور چین و دنیا کو ایک ہی حقیقت بنایا، تمام جہلوں کو پرتوئی کا ندک، تعلیمات نبوی نے روح اور مادہ کے مابین کشمکش کا خاتمہ کیا، کہیں تعلیمات و راہیں متعین کیں جو روڈ کے درمیان می ذوقانی کو ختم کر کے انہیں آپس میں ہم آہنگ کرتی ہیں نعام سرمایہ داری انسان کی گنت اور عرق و جہد کو کوئی وقعت نہیں دیتا، تو اشتراکیت انسان کی حریت و ضمیر اور آزادی فکر کو برداشت نہیں کرتی، لیکن تعلیمات نبوی کا ذہن ان سے یکسر منہ ہے، روس میں اشتراکیت نظام انقلاب برپا ہونے نصف صدی سے بھی زیادہ گزر گیا ہے، انفرادی ملکیت کو ختم کرنے کے جوشے ہی پائے جیسے گئے، ملگروں کی نفرت کو صبح کرنے یا بڑے

ابتدائے آفرینش سے ہی خالق کائنات نے اسے بہار انسان کی اصلاح و فلاح کے لئے افراد مبعوث فرمائے ہیں جن کی تکمیل ذات، برکات احمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات سے ہوتی، آپ کی ذات بہادری اور صاف موصوف تھی خدا کے آخری نبی صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت پاک انسانیت کا سب سے بڑا سرمایہ ہے، پانچویں صدی میں رب ذوالجلال نے اپنی ذات کے لئے رب العلیین کا لفظ کہا، میں آپ کے لئے رحمت اللعالمین فرمایا۔

اسی وجود کی بنا پر امام ابن تیمیہ نے فرمایا "ساری چیزیں چھوڑ کر صرف سیرت نبوی کے مطالعے اور تعلیمات نبوی کو بکھرو، تدبر کو اپنے اوپر لازم کر لو، اذعان و عقین و ایمان کی تمام چیزیں کے لئے یہی نسخہ شفا ہے، کیوں کہ آپ کی تعلیمات میں ایسا فلسفہ زندگی ہے جو سبک ذات انسان کی روحانی اور مادی ضروریات کو پورا کرتا ہے جس کی بدولت فرد پرستی، علاقائی تعصب، تفرقہ بازی، رنگ و نسل کا نفرت، لسان و زبان کا امتیاز سب کچھ ختم ہو جاتا ہے آپ کی تعلیمات و حقیقت تمام ہی نوع انسان کو ایک پدیت نام پر جمع کرنے کا پیغام ہے پانچویں صدی میں تہذیب و فکر یہ کہہ سکتے ہیں کہ انسان کی جہد صدیوں اور زانوہیوں کے کل کا منظر نامہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات ہے۔

برہمن سے عمر حاضر انسان تڑشیدہ نظروں کی گرفت

عقیدہ و تہذیب کی عالمی وحدت

از: حضرت مولانا سید ابوالحسن علی ندوی مدظلہ

بے مثال عالمی وحدت

وہ عالمی وحدت جس کی وسعت گہرائی اور پائیداری کی مثال تاریخ نے انسانی تہذیبوں اور معاشروں میں نہیں دیکھی۔ وہ وحدت عقیدہ کی بنیاد پر قائم تھی اور اب بھی قائم ہے اور وہ عقیدہ توحید، نبوت محمدی ختم نبوت کے ساتھ (علیٰ علیہا الصلوٰۃ والسلام) اور حیات بعد الموت پر ایمان کا نام ہے جس میں نظائر کائنات اور قدرت الہی کے مشاہدہ اور تجزیہ میں یکسانیت پائی جاتی ہے اور ایشیا، افریقہ اور ان کی قدر و قیمت، ائمہ پر ایمان، مہتمم تہذیب و تمدن اور اس رنگ کی بے ثباتی اور ان اقدار پر یقین سے متین ہوتی ہے جو اسلام نے قائم کیے ہیں اور جنہیں اسوۂ رسول صلی اللہ علیہ وسلم، صحابہ کی زندگی اور صد اول کے مسلمانوں نے اپنی امتداد و صلاحیت کے اس فرق کے ساتھ (جو زمان، ماحول، تربیت اور ذہنی اثرات کا نظری نتیجہ ہے) پیش کیا ہے لیکن وہ وحدت تمام اسلامی معاشروں میں اور اسلام کے ظہور کے بعد تمام زمانوں میں قدر مشترک رہی ہے اور ایک امت اور ایک مذہب کے متعین کے درمیان تمام مشترک عناصر (COMMON FACTORS) سے زیادہ واضح، زیادہ ممتاز اور زیادہ گہرائی رکھتی ہے۔

اس کے بعد اسلام کی تہذیبی وحدت ہے جو... بڑی حد تک... احکام شریعیہ اور اخلاقی قیامات کی بنیاد پر (میساروں اور ان پر عمل کی وضعیت کے اختلاف کے باوجود) قائم ہے اس اختلاف سے بھر نہیں جو اسلام لانے والی قوموں میں زمانوں اور حکومتوں کے اختلاف کا نتیجہ ہے مگر تہذیب اسلام کی مخصوص چھاپ رکھتی ہے اور عقیدہ توحید معاشرت میں احکام ان بنیاد و رسدات اور اخلاق اور طریقہ عمل کے معاملہ میں اور سری تہذیبوں کے مقابل میں، معرفت خدا اور حیا، قواعد رکھتی ہے اسی طرح عمل کے میدان میں سنی

آخرت اور اللہ کے لیے جہاد، میدان جنگ میں (دوسری معاصر مادی تہذیبوں کے بالمقابل) رحمت و مروت اور نظریاتی خانگی زندگی میں "ظہارت" کی فاضل علامت رکھتی ہے اور جو اس نظافت و صفائی سے بلند تر اور نیک حقیقت ہے جو ترقی یافتہ اور صلح تہذیبوں میں مشترک ہے، اسی طرح جانوروں اور پرندوں کے گوشت کو پاک کرنے کے لیے وہ ذبح و قربانی کا طریقہ اپناتی ہے۔

وحدت کی ممتاز علامتیں

مختلف ملکوں کے مسلمانوں کے نام ان کے دور و روزانہ امور پر واقع ہونے اور سنی و تہذیبی اختلافات کے باوجود اولیٰ سے ممتاز اور شرعی اور انبیاء و صحابہ و اہل بیت اور صلح صالحین کے ناموں سے ماخوذ ہوتے ہیں اور ان میں عقیدہ توحید اور خدا کے لیے محمدی وحدت کا اظہار ہوتا ہے اور عقیدہ و محبت کی علامت کے طور پر "محمد و احمد" بکثرت رکھے جلتے ہیں۔ باہمی ملاقات پر السلام علیکم کہنے کا بھی عام رواج ہے بہت سے قرآنی الفاظ و آیات

الحمد لله، ماشاء اللہ، ان شاء اللہ
انا لله وانا اليه راجعون اور لا حول ولا
قوة الا باللہ، مختلف مواقع اور ضرورتوں پر درج
زبان رہتی ہیں۔

یہ دینی و تہذیبی وحدت، فرائض و واجبات، مذہبی شعائر، اجتماعی تقریبات کے موقع پر زیادہ اظہار کر سکتے آتی ہے چنانچہ پانچوں نمازیں اپنے اپنے وقت پر مختلف ملکوں کے اوقات کو سامنے رکھتے ہوئے، متعین رنگوں کے ساتھ زیادہ تر مسجدوں میں ادا کی جاتی ہیں اور ان میں کوئی بھی اور کہیں کاربے والا کوئی زبان بولنے والا مسلمان شریک ہو سکتا ہے۔ اور بغیر کسی مقامی تعلیم و رہنمائی کی مدد

کے مضامینوں کے طالب پر امامت بھی کر سکتا ہے۔ قرآن مجید وہ تہذیب آسمانی کتاب ہے جو تمام ملکوں اور زمانوں میں توحید و تریق سے چڑھی اور حفظ کی جاتی رہی ہے۔

اسی طرح اذان تمام مسجدوں سے یکساں الفاظ میں دی جاتی ہے، ماہ رمضان تمام عالم اسلام (مذہبوں کے اختلاف کے باوجود) روزِ ولکاء مہینہ ہے مسلمانوں کو عید (عید الفطر و عید الاضحیٰ) مناتے ہیں اور اللہ کے شکر کرنے کے طور پر رد و گناہ ادا کرتے ہیں اور اس کے بعد خطبہ میں اپنے فرقہ مراتب کے باوجود سبھی مسلمان شریک ہوتے ہیں، اسی طرح حج کے سب لوگ دروازہ مقامات سے گزرنے کا قصد کرتے ہیں اور یہ سب اسلام کی طبعی تاریخ میں بغیر قطع اور سیاسی انقلابات اور اجتماعی واقعاتی تغیرات کے باوجود برقرار رہتا ہے، یہ ایسی وحدت کا نمونہ پیش کرتا ہے جس کی انفرادی عمل اور مختلف معاشروں میں کوئی مثال نہیں ملتی۔

مغربی فضلاء کے بیانات

اس مشرف و وحدت کو متعدد مغربی فضلاء اور اصحاب فکر و اہل قلم نے محسوس کیا اور اسے سراہا ہے، ہم جہاں جہاں چند شہادتوں پر اکتفا کرتے ہیں۔

ہملٹن گب لکھتا ہے۔
"اسلام ایک تہذیب ہے جو ایک مروجہ لیکن مختلف سیاسی معاشرتی اور مذہبی اجتماعیت کی شکل میں ظاہر ہوا ہے اور اس نے مختلف خطوں اور ادوار میں مقامی، جنرالیٹائی، سماجی اور سیاسی قوتوں سے اثر پذیر ہو کر مختلف خصوصیات کا اظہار کیا ہے، مثال کے طور پر شمال مغربی افریقہ اور وسطی کے اسپین کا مغربی ایشیا میں اسلام کے مرکز سے گہرا تعلق تھا۔ ان کی تہذیب اسی مرکزی تہذیب کی ایک شاخ تھی، لیکن انہوں نے کئی امتیازی خصوصیات پیدا کیں جنہوں نے مغربی ایشیا پر بھی اثر ڈالا۔ دوسرے بڑے اور نوکھیل خطوں مثلاً تھمٹی براعظم ہند، ایشیا اور جنوبی روس کے صحرائی علاقوں سے کے چین کی سرحد تک

متوازی عوامل نے اسی طرح امتیازی خصوصیات پیدا کیں لیکن ان سب نے اور ان میں سے ہر ایک نے آسانی سے قابل شناخت اسلامی رنگ برقرار رکھا۔

دلفرد کا ٹیبل اسمتھ لکھتا ہے

”مسلمانوں کی کامیابی ان کے تہذیب کی داخلی کامیابی ہے۔ وہ صرف میدان جنگ میں فاتح نہیں ہوئے اور انھوں نے زندگی کے مختلف شعبوں پر ہی اثر نہیں ڈالا بلکہ مقابلہ مختصر عرصہ میں انھوں نے زندگی کو ایک ایسی جموٹی شکل دینے میں کامیابی حاصل کی جسے تمدن کہتے ہیں۔ اسلامی تہذیب کی تشکیل میں مختلف عوامل جیسے عرب، ایران، شرقی وسط کی مادی تہذیب، ساسانی ایران اور ہندوستانی عناصر نے حصہ لیا۔ مسلمانوں کا کارنامہ یہ تھا کہ انھوں نے ان سب عناصر کو ایک ہم جنس طریقہ زندگی میں متحد کر دیا اور اسے مزید ترقی دی، یہ اسلام تھا جس نے اس کی تکمیل کی اور اسے باقی رکھنے کی قوت فراہم کی۔ زندگی کے ہر شعبہ کو اس نے اسلامی شکل دی۔ خواہ اس کے ترکیبی عناصر کی ماہیت کچھ بھی رہی ہو۔“

اسلامی طرز زندگی نے معاشرہ کو وحدت، قوت عطا کی، متحد رکھنے والی اس قوت میں مذہبی قانون کو مرکزی مقام حاصل تھا جس نے اپنے طاقت ور اور زمین دھاسے کے ذریعہ رسوم و عبادات سے لے کر ملکیت تک ہر چیز کو منضبط کر دیا۔ شرعی قانون نے اسلامی معاشرہ کو قرطبہ سے عمان تک وحدت عطا کی۔ اس نے مسلم افراد کو بھی وحدت عطا کی اور اس کی زندگی کے سبھی اعمال کو ملکہوتی رنگ دے کر باطنی بنا دیا۔ معاشرہ کو مسلسل دے کر اس نے زمانہ کو بھی وحدت بخشی، سلاطین کا سلسلہ آنا اور جانگاہا لیکن ان کی حیثیت ربانی احکام کے مطابق

گورہ ارضی پر برائی زندگی کی تشکیل کی مسلسل کوشش میں محض خمینی رہی۔“

اسلامی تہذیب کا ضمیر و ضمیر

اسلامی تہذیب ایسی تہذیب ہے جس کا ضمیر و ضمیر اللہ تعالیٰ کا اسم گرامی اور اس کا یقین دایمان ہے۔ وہ خدائی رنگ (صنعت اللہ) میں رنگی ہوئی ہے اور ایمان و اذعان کی بنیادوں پر قائم ہے اس لیے اس کو دینی رنگ اور ربانی آہنگ اور ایمانی روح سے الگ کرنا ممکن نہیں اور اس پر حجب بھی قومی عصبیت، جاہلی حیت، نسلی کشمکش، مادی ہون، اخلاقی زوال، یا معاشرتی اندک طاری ہوئی ہے تو وہ عارضی طور پر یا خارجی اثرات یا اس ماحول و معاشرہ کی دین رہی ہے جس سے کوئی اسلامی عنصر نکلا ہے، یا اس میں اسلامی ثقافت سے علم تاثر و استفادہ اور قرآن کریم اور حدیث نبوی، اور اسلام کے اولین و اساسی مصادر سے علم اشتغال کو دخل رہا ہے۔

تاریخ اسلام میں اصلاحی و تجدیدی عمل کی کامیابی کا راز

اسی لیے مسلم اقوام و ممالک کی تاریخ میں اصلاح و تجدید فساد و بدعات اور جاہلی اثرات کے خلاف جہد و جہاد کا ایسا نسل رہے جس کی غیر اسلامی اقوام و مذاہب میں کوئی مثال نہیں ملتی۔ اسی طرح ان مبارک کوششوں کو ایسی کامیابی بھی ملی جو دوسری اقوام و مذاہب کی تاریخ میں پاییدہ اور ایسا اس لیے ممکن ہو سکا کہ یہ کوششیں اس امت کے جوہر ذاتی، اس کی روح اور اس کے ذہن و نفسیات سے مطابقت رکھتی تھیں اور وہ انہیں اصول و مبادی سے عبارت تھیں جن پر اس امت کا وجود قائم تھا اور جہاں سے اس کا تاریخی سفر شروع ہوا تھا۔

انسانی تمدن کو متحرک کرنے کا

عمل جاری رہنا چاہیے

اسلام کی تہذیبی عطا اور انسانی تہذیب پر اس کے

احسانات کی شرح اور قافلہ انانیت کو زوال و خودکشی سے بچانے اور اسے فزوغ و ترقی عطا کرنے کے سلسلے میں اسلام کی عظیم خدمات کے ذکر کے بعد ایک ابدی و تاریخی حقیقت کی وضاحت بھی ضروری ہے کہ انسانی تہذیب میں باطنی عمل اور اس کا وقتاً فوقتاً از سر نو جائزہ لینے رہے اور اسے ”تدیم صالح“ و ”جدید نافع“ کا امتزاج عطا کرنے اور اسے تخریبی و مہلک عناصر اور فاسد و مفسد رجحانات سے بچانے کا عمل مستقل اور مسلسل طور پر انجام دیا جانا چاہیے۔

دوسری علمی و تاریخی حقیقت یہ ہے کہ امت اسلامیہ انسانی تہذیب پر اس حالت میں اثر انداز نہیں ہو سکتی کہ وہ خود دوسری تہذیبوں کے دسترخوان کی ریزہ چیں ہو اور ان کے سرچشمہ سے سیراب ہو رہی ہو اور ان کے اثرات میں لگے لگے ڈوبی ہوئی ہو، وہ اس صورت حال میں تو اردوں کو متوجہ بھی نہیں کر سکتی، چہ جائیکہ وہ دوسری قوموں کو اپنی تقلید پر آمادہ کر سکے۔ اب اسی وقت ہو سکتا ہے۔ جب وہ پوری طرح اس بات پر ایمان رکھتی ہو کہ اس کی تہذیب و ثقافت مستقل بالذات ہے اور ربانی و انسانی خصوصیات رکھتی ہے۔ ہر زمانے اور ہر جگہ کے لیے مناسب و مفید ہے۔ مضبوط بنیادوں پر قائم اور کتاب و سنت سے ماخوذ اور ربانی ہدایت اور ربی تعلیمات پر مبنی ہے اور اس میں عقوت و طہارت کا ایک خاص تصور ہے کیونکہ اس کی ”طہارت“ صرف ”نفاخت“ کے مزاج نہیں اور نہ اس کے یہاں ”عفت“ کا مفہوم اخلاقی غلطیوں سے اجتناب تک محدود ہے بلکہ اس کے وسیع معانی اور دور رس ارہمگیر مفہام ہیں۔ اسلامی زندگی اختری تہذیب سے کوئی نسبت نہیں رکھتی جس کا تشوہ و مخصوص تاریخی عوامل کے زیر اثر اور ایسے ماحول میں ہوا ہے جس پر مادیت کا غلبہ تھا اور ایک طویل عرصت تک اس پر مذہب و دشمنی اور اخلاق و صالح اقدار سے بنیاد کی حکمرانی تھی جیسا کہ اس تہذیب اور اس کی تاریخ کے ایک بڑے واقعہ کار (ڈاکٹر علامہ محمد اقبال) لکھتا ہے۔

کہ روح اس مدنیت کی رہ سکی نہ عقیف

تقدری سہولتوں اور نئی معشومات کی ایجادات اور

سائنس کی ملامت اور اسلامی تہذیب کے جلال و جمال، ساوگی

باقی صفحہ پر

اسلام کا فوجی نظام

استفتاء

جس طرح دنیا کی زندگی میں اپنے مفاد و بقا کی خاطر تیر و تینگ سے مسلح رہنا ضروری خیال کرتی ہے۔ کیا اسلام بھی اپنے تابعان کو اختیار کی خورد و برد سے بچانے کی خاطر کین کاٹنے سے ایس رہنے کا حکم دیتا ہے یا نہیں؟

الجواب

اسلام اپنے تابعان کو ہر شعبہ زندگی کی بہترین تعلیم دیتا ہے۔ اخلاقی، معاشرتی، اقتصادی، سیاسی، فزیک، ہر ایک چیز کا اسلام بہترین معیار ہے لہذا انہیں ہے کہ اسلام اپنے متبعین کو ایسی تعلیم سے محروم رکھے جسکی بغیر کوئی دنیا میں زندہ رہ ہی نہیں سکتی اور نہ ہی اپنے دفاع اور واجب انتظام چیزوں کی حفاظت کر سکتی ہے اس مختصر سی تحریر میں قرآن مجید اور احادیث نبوی کریم علیہ الصلوٰۃ والسلام کی روشنی میں فوجی تعلیم کا مسئلہ پیش کیا جائے گا۔

(۱) فوجی تعلیم کے متعلق قرآن پاک کے ارشادات ہر مسلمان کو اپنی حفاظت کا سامان تیار رکھنا ضروری ہے۔

ترجمہ :- اور اپنے دشمنوں کے منہ سے بچنے کیلئے جتنی قوت جمع کر سکو۔ تیار رکھو اور اپنے ہونے گھروں سے کہ اسکی دعا کہ پڑھے اللہ کہ دشمنوں پر اور تمہارے دشمنوں پر اور دوسروں پر ان کے سوا جن کو تم نہیں جانتے۔ اللہ ان کو جانتا ہے اور جو کچھ تم فرح کرو گے، اللہ ان کو وہ پورا ملے گا تم کو انہ تمہارا حق نہ رہ جائے گا۔ (انفال)

لفظ قوت کی تفسیر

سید المرسلین خاتم النبیین علیہ الصلوٰۃ والسلام نے فرمایا ہے کہ :- الا ان القوتۃ الہیۃ الا ان القوتۃ الہیۃ۔
ترجمہ :- ہر خبردار قوت سے مراد الہی یعنی وہ چیز ہے جسے دوسرے نہیں کر سکتے اور جو کچھ تم فرح کر سکتے ہو وہ پورا ملے گا تم کو انہ تمہارا حق نہ رہ جائے گا۔

جو کہ حضور انورؐ کے زمانہ میں دور سے پھینک کر

تیروں سے لڑائی ہوتی تھی اس لیے لوگوں نے رسی کی تیر اندازی سے تفسیر فرمائی۔ درنا اصل مقصد یہ ہے کہ وہ آلات جنگ تیار رکھے جائیں جو لڑائی میں دشمن کو مغلوب کرنے میں کام آسکیں
(۲) ہر مسلمان کا فرض ہے جو اپنے باطل کے مقابلہ اور دشمن سے جنگ کیلئے تیار جائے فوراً حاضر ہو
قولہ تعالیٰ :- یا ایہا الذین امنوا صالحو تا کل شیء قدیر۔ (سورۃ توبہ رکوع ۴)

ترجمہ :- اے ایمان والو! تم کو کیا ہوا۔ جب تم سے کہا جاتا ہے کہ کوز کر اللہ کی راہ میں تو گریسے جاتے ہو زمین پر کی خوش ہو گئے دنیا کی زندگی پر آخرت کو چھوڑ کر سوچو کہ نہیں نفع اٹھانے کی زندگی کا آخرت کے مقابلہ میں گریہ تھی اور اگر تم نہ نکلو گے تو دے گا تم کو عذاب دردناک اور بدلے میں



لا دے گا۔ اور لوگوں تمہارے سوا اور کچھ نہ بگاڑ سکو گے تم اس کا اور اللہ چیز برتر اور ہے۔

(۳) ہر مسلمان حصول رضا الہی اور دشمن کو شکست دینے کیلئے جان اور مال دونوں چیزیں خرچ کرے۔
قولہ تعالیٰ :- انفر و اخفاناً تا ۔۔۔ ان کنتم تعذبون۔ (سورۃ توبہ رکوع ۶)

ترجمہ :- نکلو ہلکے اور بھول اور اپنی جانوں اور مالوں سے اللہ تعالیٰ کی راہ میں انتہائی کوشش کرو۔ یہ بہتر ہے تمہارے حق میں اگر تم کو جو ہے۔

(۴) ضرورت کے وقت جان اور مال دینے سے

جی چاہنا علامت نفاق ہے

قولہ تعالیٰ :- لا یتقوا ذلک الذین تا۔۔۔

یتقوا ذلک۔ (سورۃ توبہ رکوع ۷)

ترجمہ :- نہیں رخصت مانگئے (بوقت فردت) جو سے

وہ لوگ جو ایمان لائے اللہ پر اور آخرت کے دن پر اس سے کہ نہیں

اپنے مال و جان اور اللہ خوب جانتا ہے ڈرو ان کو رخصت دینا

مانگتے ہیں۔ ترجمہ جو نہیں ایمان لائے اللہ پر اور آخرت کے

دن پر اور رشک میں پڑے ہیں دل ان کے سوا وہ اپنے شک ہی

میں بھاگ رہے ہیں۔

قولہ تعالیٰ :- انما المؤمنون الذین تا۔۔۔

صم الصادقون۔ (سورۃ حجرات رکوع ۲)

ترجمہ :- ایمان والے وہ لوگ ہیں جو ایمان لائے اللہ پر

اور اس کے رسول پر پھر شہ نہ لائے اور جسے اللہ کی راہ میں اپنے

مال اور اپنی جان سے وہ لوگ جو ہیں وہی ہیں۔

(۵) مسلمان محض اپنے مالک کی رضا کے لیے

جان و مال دیتا ہے یہ دونوں چیزیں اب اسکی

نہیں رہیں بلکہ اللہ تعالیٰ نے اس سے خرید لی

ہیں لہذا اب اس کو ان کے بچانے اور مالک کی

راہ میں خرچ نہ کرنے کا اختیار نہیں ہے۔

قولہ تعالیٰ :- ان اللہ اشترى تا۔۔۔ صد الفوز

العظیمہ۔ (سورۃ توبہ رکوع ۱۲)

ترجمہ :- بیک اللہ تعالیٰ نے مؤمنوں سے ان کے

مال اور جانیں بہت سے عوض میں خرید لی ہیں۔ اللہ تعالیٰ کی

راہ میں لڑائی کریں گے پھر یہ لوگ کفار کو بھی قتل کریں گے اور

قتل بھی کیے جائیں گے اللہ تعالیٰ کا یہ وعدہ سچا ہے تو مات،

انجیل اور قرآن میں بھی کیا گیا ہے اور اللہ تعالیٰ سے بڑھ کر اپنے

دعدے کا ایسا کرنے والا کون ہو سکتا ہے۔ سو خوشیاں کرو۔

اس معاملہ پر جو تم نے کیا ہے۔ اس سے اور وہی ہے بڑھ کر اپنا

(۶) کوئی مسلمان کسی مسلمان کو (بجز اجازت شرعی)

قتل کرے گا تو اللہ تعالیٰ کے غضب و لعنت

اور دوزخ کا مستحق ہوگا!

قولہ تعالیٰ :- ومن یقتل مؤمناً۔۔۔

عذاباً عظیماً۔ (سورۃ نساء رکوع ۱۳)

ترجمہ :- اور جو کوئی قتل کرے مسلمان کو جان تو اس

کی سزا دوزخ ہے، پتار ہے گا، اسی میں اور اللہ کا اس پر غضب ہو اور اس کو لعنت کی اور اس کے واسطے تیار کیا بڑا عذاب۔

احادیث نبویہ متعلقہ جہاد

(۱) دارالاسلام اور ملت اسلامیہ کی حفاظت

سے جی چاہے اپنا علم نفاق ہے۔

ترجمہ: ابوہریرہ رضی اللہ عنہما سے روایت

ہو شخص بغیر غزوہ (جنگ) دشمنان اسلام بصورت و قوت اور

بغیر بارہ جنگ دشمن (بصورت علم و قوت) مرگیا تو وہ ایک قسم

کے نفاق کی حالت میں مرا۔ (مسلم)

ترجمہ: ابوہریرہ رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت

ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے جس شخص نے اللہ

تعالیٰ سے طمانت کی (یعنی مرا) اور اس (کے اعمال) میں جہاد

کا کوئی اثر نہ پایا گیا تو اس کے ایمان میں نقص ہوگا۔

(ترمذی)

(۲) ملت اسلامیہ کی حفاظت کیلئے

تیسری قرعہ

ترجمہ: ابوہریرہ رضی اللہ عنہما سے روایت ہے کہ

رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا جس شخص نے اللہ تعالیٰ

کی راہ میں (یعنی جہاد فی سبیل اللہ) لڑا اور اللہ تعالیٰ پر ایمان

رکھنے اور اس کے وعدہ کی تعمیل کرنے کے خیال سے پس پشتی

اس کا کھانا اور پانی اور لیا اور پشیمان اس پانے والے کے ترازو

(اعمال صالحہ) میں قیامت کے دن شہد کیے جائیں گے۔

(بخاری)

(۳) اسلامی نقطہ نگاہ میں فوجی خدمت

ترجمہ: بہل بن سعد رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت

ہے وہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے روایت کرتے ہیں کہ آپ

نے فرمایا ان کا چھل پاپہلا صبر اللہ تعالیٰ کی راہ میں (یعنی دشمنوں

سے جنگ و فتنہ میں) خروج کرنا ساری دنیا اور جو چیز اس میں

ہے سب سے بہتر ہے۔ (بخاری)

تیسری ہر مسلمان پر فرض ہے

جہاد فرض کفایہ ہے جو چیز کسی دوسری فرض سے نفاذ

کی جائے تو یہ فرض کفایہ ہوتی ہے۔ بشرطیکہ بعض کے ادا

کرنے سے مقصد حاصل ہو جائے۔ ورنہ فرض عین ہوگی۔

(درمختار)

جہاد فرض کفایہ ہے، واللہ اعلم والے نے کہا ہے کہ

صحیح یہ مذہب ہے کہ جہاد کو فعلی عبارت ہرگز نہیں کہا جا

سکتا۔ لہذا امام پر واجب ہے کہ سال میں ایک یا دو مرتبہ دشمنان

اسلام پر لشکر بھیجے اور رعایا پر اس کی مدد لازم ہے، یہاں اگر

خارج لے کر دشمنوں سے صلح کرے تو پھر لشکر کشی کی ضرورت

نہیں رہے گی۔ اگر امام دارالخلافہ پر لشکر کشی نہیں کرے گا تو

سارا گناہ اس پر ہوگا۔ (رداۃ المحتار)

الحاصل

قرآن پاک کی آیات بنیاد احادیث نبویہ علی صاحبہا

الصلوٰۃ والسلام اور تصریحات فقہائے عظام سے صاف طور پر

واضح ہو چکا ہے کہ ہر مسلمان (بشرطیکہ جہانی نفاق کی وجہ سے

معدوم نہ ہو) کافر ہے کہ اللہ تعالیٰ کی راہ میں مال اور جان

دینے کیلئے ہر وقت تیار رہے جب کبھی ضرورت پیش آئے تو

کبھی جی نہ چرائے۔ جو س ملک گیر کیلئے میدان جنگ میں نہ

جائے بلکہ ملک حقیقی عراضہ و دہلی جہاد کی رضا حاصل کر کے

لڑے جائے گو یا ہر مسلمان فوج الہی کا ریزر (مخفی) سپاہی ہے۔

مسلمانان پاکستان کا فرض

برادران اسلام: جس طرح قرآن پاک میں دوسرے

فرائض کیلئے امر کا صیغہ استعمال کیا گیا ہے۔ مثلاً۔۔۔

عربی ترجمہ

اقیموا الصلوٰۃ نماز پڑھو۔

اتوا زکوٰۃ زکوٰۃ دو۔

بعینہ اس طرح اسلام کی حفاظت کے لیے امر کا صیغہ استعمال

کیا گیا ہے۔

اعدوا للکفر ما ابغضتکم من قوتی

ترجمہ:۔۔۔ جہاں تک ممکن ہو سکے اعداء اسلام کے مقابلے کے

لیے کات جنگ اور ان کا علم اور مشق تیار رکھو۔

لہذا ہر مسلمان کا فرض ہے کہ نانا اور دنہ اور حج اور زکوٰۃ

کی طرح اپنی حفاظت کا سامان بھی تیار رکھو۔

مشورہ

میں ہرگز نہیں کہوں گا کہ جس ہتھیار کا رکھنا قانوناً حرام ہے

وہ رکھا جائے اور اس کی مشق کی جائے۔ البتہ یہ ضروری ہے کہ

جو چیز قانون کے دائرہ کے اندر رکھ کر مسلمان رکھ سکتا ہے وہ

ضرور رکھے اور اگر سے۔ مثلاً جن مسلمانوں کو قانوناً بندوق رکھنے

اور چلانے کی اجازت ہے وہ بندوق رکھیں جو تواریخ رکھ سکتے

ہیں وہ تواریخ رکھیں اور ان ہتھیاروں کا استعمال یکایک اور

جنہیں ان چیزوں کے رکھنے کی قانوناً ممانعت ہے وہ کشتش

کریں کہ قانون ان کی شرعی ضرورت کو پورا کرے۔

پروانہ امن

ہر قوم کیلئے ہتھیار پروانہ امن ہے۔ جس قدر کوئی قوم

کیل کرنے سے یس ہوگی اسی قدر اس کا رتبہ بھگا اور وہ بھگا

قوموں کی خاصانہ لگا ہوں سے محفوظ اور ان کی دستبرد سے

باموں رہے گی۔

تصحیح

جلد ۷ شمارہ نمبر ۷ صفحہ ۱۰

عبارت کو اس طرح سے چھوڑا ہے

یہ منکرین حدیث پورے اسلامی اور اسلام کے سارے

شعبہ ہر جہے ہے جبہ زہر میں خود تعالیٰ رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم

قرآن مجید حدیث و سنت، وحی الہی، جزا و سزا، شفا و نفاذ

روزہ رجب، گوگاہ اور دوسرے اسلامی احکام کے سلسلے میں اس

جماعت کے خیالات اس بات کی غماز کی کرتے ہیں کہ وہ اپنے

خود ساختہ نظریات کے مطابق دین اسلام کی زبردستی

و تدوین کرنا چاہتے ہیں حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے پیش

کردہ اسلام پر انہیں قطعاً اعتماد نہیں۔ صحابہ کرام، تابعین

تبع تابعین، ائمہ محدثین اور فقہاء کے متفق ان کے دلوں میں

مسن نون کا شائبہ تلک نہیں۔

ان لگا چوڑی اور چھرا اس پر سینہ زوری کا یہ عالم ہے کہ

حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی حدیث و سنت تو ان

کے نزدیک حجت نہیں صحابہ کرام اور سلف صالحہ کی روایت

اور ان کا فہم و فراست تو ان منکرین حدیث کے نزدیک قابل

اعتماد نہیں مگر ان کے اپنے آوارہ و مافوق کے ڈھکولے اور

ان کے بیمار فاسد ذہنوں کے پھر خیالات میں دین اور قرآن

مجید کے صحیح ترجمان ہیں اللہ تعالیٰ میں منکرین حدیث کے فتنہ

سے محفوظ فرمائے آمین

نوٹ:۔۔۔ اس مضمون میں، معارف القرآن، ج ۷، ص ۷۰

پر نیز بعض کی تفسیر، معارف القرآن ہے

عالمِ اسلام

الجزائر تاجیخ کے اک نئے موڑ پر

شیخ بن حاج نے اعلان کیا کہ ہماری فتح جہوویت کی نہیں بلکہ اسلام کی کامیابی ہے

اور امت مسلمہ اور کتاب اللہ کے احکامات کی عیناً ہی عمل کرنا ہے۔

بنیاد پرستی کے مخالفین کا خیال ہے کہ بنیاد پرستی کا قیام افریقی سو فلام کے خلاف دوش نہیں ہے یہ ایک ایسے سسٹم کے خلاف دوش ہے جس کو مسلم دنیا کے بڑے حصے میں عوام کی آرزوں اور تمناؤں کو خواہ وہ مادہ ہوں یا نفسیاتی، پورا نہ کرنے کی وسیع تر ذمہ داری قبول کر لینی چاہیے۔

الجزائر میں تحریک اسلامی کی اس کامیابی نے دور دور تک ارتعاش پیدا کیا ہوا ہے۔ اس نے سارے مشرق وسطیٰ اور مسلم دنیا کے دوسرے حصوں اور خود مغربی ممالک کے مراکز میں سرمایگی بھینا رکھی ہے۔ سب سے زیادہ میکان مراکش اور تونس میں پیدا ہوا ہے ان دونوں ملکوں کے بارے میں وہ گارڈین کا کہنا ہے کہ تونس میں ایک بنیاد پرست جماعت کو قانونی جواز دیتے جانے سے بار بار ناکار ہوا ہے۔ درمراکش میں تو بنیاد پرست قائدین آج بھی گرفتار ہو رہے ہیں۔ لندن ٹائمز نے اپنی جون کی اشاعت میں قطر سے بنیاد پرستی کا ایک رنج ساہا سال کی جاہلانہ اور لوٹ کھسوٹ کی طمرانی سے شدید عمووی نفرت بھی ہے خواہ وہ کسی میر شاہ و سلطان یا کنگ یا جہاںی اتر کے ہاتھوں مسلط ہو، مذہبی تحریکیں سکور کر لی گئیں ہیں پر اپنی مسجدوں کے ذریعے سبقت سے جا رہی ہیں سیاسی جماعتیں تو خاموش کر لی جاسکتی ہیں مگر مساجد کی زبان بند کون کسکتا ہے۔

الجزائر میں عوام کی شرکت سے جو تحریک اسلامی کو کامیابی ملی ہے وہ عرب دنیا کے دوسرے حصوں میں بھی

باتی صلا پر

زیادہ جیت میں اور صوبائی اسمبلیوں میں دو تہائی اکثریت حاصل کر لی ہے۔ صدر شاذلی بن جدید اگر ایک طرف نجات پارٹی کا میابی سے پریشان تھے تو اس سے کہیں زیادہ اپنی ایف ایم این پارٹی کی گھٹیا کارکردگی سے بے چین تھے ایف ایم این ۲۸ سال سے ملکی بساط پر حاوی ہے مگر اس دفعہ ایک تہائی کونسلیں اور ۲۹ فیصد صوبائی اسمبلیوں کی نشستیں حاصل کر پائی۔ صدر کے لئے بس یہ بات قابل اطمینان تھی کہ انتخابات امن و امان سے گزر گئے۔

ایف آئی ایس کے قائد ڈاکٹر عباس مدنی نے اپنی طبعی انکسارئی کے تحت کہا کہ اللہ تعالیٰ کی ذات کے سوا اس کامیابی کو کسی دوسرے سے سبب نہیں کیا جاسکتا۔ ڈاکٹر مدنی فلسفہ کے استاد اور جدوجہد آزادی کے بے پوٹ کا رہن ہیں انہوں نے بے سیاسی حریفوں اور پرانے معاویہ آقا فرانس دونوں کی تشویش کو ختم کر کے نئے سوتیلی کا اظہار کیا وہ فرانس سے اچھے تعلقات رکھیں گے اگر دولت دی جائے گی تو فرانس کا دورہ بھی کریں گے مگر الجزائر کے اسلام پسندوں کے حقیقی خیالات کا اظہار ڈاکٹر مدنی کے مقالہ نام علم اور زیادہ سے ایک دست راستہ، شیخ علی بن حاج سے غالباً وضع الفاظ میں کیا ہے ان کے ناز جہد کے خطبات ہرز وں مسلمانوں کو اس کا گردیدہ کئے ہوئے ہیں۔ لاقدر درد اور خواتین جامع مسجد عبدالمجید بن بادیس میں ان کو سننے جمع ہوتے ہیں جہاں جون کو شیخ علی بن حاج نے الجزائر میں واضح الفاظ میں اعلان کیا ہے ہماری یہ نبرد فی فتح جہوویت کی نہیں بلکہ اسلام کی کامیابی ہے انہوں نے اصرار کیا کہ الجزائر کے مسلمانوں کو حقیقی خوشی اس وقت میسر ہوگی جب فلسطین آزاد ہوگا دنیا کو معلوم ہونا چاہیے کہ جہاد ہدف الجزائر کے بلند اور صوبوں پر علمداری قائم کرنا نہیں بلکہ خلافت کا قیام

۱۳ جون ۱۹۹۰ کو افریقہ کے ایک عرب ملک الجزائر میں مغرب اور مغرب کے پروردہ عوام کی خواہشات کے برخلاف وہاں کے عوام نے اپنی ولی خواہشات کا اظہار چھوٹے انداز میں کیا ہے مسلم عوام اہل عرب اپنی ولی آرزوں کا اظہار اپنے ہی خون میں نہا کر کرتے ہیں فلسطین کے مسلمان مشرق وسطیٰ کی سب سے معروف جہوویت اسرائیل کے ہاتھوں تاجکستان آذربائیجان کے مسلمان انٹینٹ کے مصائب کا آخری اور واحد صحت بخش کفنے والوں کے ہاتھوں اپنی ولی خواہشات کے اظہار کے لئے اپنے ہی خون میں نہاتے سہے ہیں۔

الجزائر میں ایک خوشگوار تبدیلی آئی ہے اس کا ذکر لندن کے روزنامہ گارڈین نے اپنی ۴ جون کی اشاعت میں اس طرح کیا ہے۔ وہ لکھتا ہے۔

انتخابات اچھی چیز ہیں۔ بنیاد پرستی بری چیز ہے اگر بنیاد پرست انتخابات جیت جاتیں تو پھر ہم کیا نتیجہ نکالیں؟ بہر حال بنیاد پرستی کی یہ صدا جو ابھی تک صرف لبنان اور الجزائر میں قانونی حشر رہی گئی ہے۔ درحقیقت وہ مستند اور معتبر پرکار ہے جو اقتصادی بحران اور سیاسی غلامی کے گھٹن کے خلاف سنائی دے رہی ہے۔ یجران اور یہ علاقے سارے ہمسایہ ممالک میں مشترک ہے۔

پچھلے دنوں الجزائر میں جدید اور صوبائی انتخابات کا نتیجہ وہی سامنے آیا جس سے اسلام پسندوں کے سوا سب ہی مخالف تھے یعنی جماعت اسلامی (ایف آئی ایس) واضح اکثریت سے کامیاب ہوئی، یہ پارٹی مسلم دنیا میں مخالف سیاسی قوت بنا۔ جو ہے۔ اور الجزائر کی آزادی کے وقت سے یعنی ۲۸ سال سے برسرِ اقتدار سیاسی جماعت (ایف ایم این) کے لئے بڑا چیلنج ثابت ہوئی ہے۔ نجات پارٹی کو صرف پچھلے سال قانونی جواز حاصل ہوا ہے اور اس قلیل مدت میں اس کی مقبولیت امام یہ ہے کہ اس نے بلدیہ نشین نصف سے



کے ساتھ کیا معاملہ کرنا چاہیے اور اگر اس بکری کا گوشت کھانا
 حلال ہے تو جن لوگوں نے ان کو مطمئن کیا ہے ان کے ساتھ کس
 قسم کا سلوک کیا جائے۔ اس کا جواب کتاب دست اور
 خصوصاً فقہ حنفیہ کا روشنی میں مکتبہ فرما کر مشکوٰۃ فریبی۔
 نوٹ ۱۔ ایک عالم صاحب نے اس کے متعلق حرمت
 کا فتویٰ دیا ہے، اس بنا پر کہ اس کا خون زندہ جانوروں کی طرح
 نہیں نکلے اس لیے اس کا گوشت کھانا حرام ہے اگر ان عالم صاحب
 کا فتویٰ صحیح ہے تو درختار کے جلد بیچنے سے ۱۹۴۰ء میں فرقی

ہے۔ اس کا کیا مطلب ہے۔ عبارت اس طرح ہے۔ وان
 علمہ حیوانہ۔ حلت مطلقاً وان لم تقطعوا ولم یخرج
 المرء الی ان قال وان علمت حیوانہ وان قلت
 وقت الذبح اکلت مطلقاً، اگرچہ عالم صاحب نے
 سوشل بائیکاٹ کا حکم نہیں دیا مگر لوگوں نے اس کے گوشت
 فروخت کرنے والے کا سوشل بائیکاٹ کر دیا ہے یہ بالکل
 صحیح ہے یا نہیں اور اگر صحیح نہیں تو جنہوں نے بائیکاٹ کیا
 ہے یا لوگوں سے کراہا ہے ان کے ساتھ کیا معاملہ کرنا چاہیے۔

۱۲۔ درختار کی مندرجہ روایت کے پیش نظر یہ ذمہ
 حلال ہے۔ کیونکہ بوقت ذبح اس کا زندہ ہونا متیقن تھا
 اور کچھ خون کا جھل کر نکلنا بھی اس کا قرینہ تھا۔ چونکہ یہ
 گوشت حلال تھا اس لیے فروخت کرنے والوں کا بائیکاٹ
 صحیح نہیں تھا۔ مگر چونکہ بکری چماری تھی اس لیے اس کا گوشت
 فروخت بھی نہیں کرنا چاہیے تھا۔ جن عالم نے حرمت کا فتویٰ
 دیا ان کا قول محض احتیاط پر مبنی لڑکھا جاسکتا ہے مگر ضرور
 کھلانے کے احکام اس پر جاری کرنا شروع ہے۔ جن لوگوں نے
 بائیکاٹ کیا ان کے اس فعل کی بنیاد چونکہ ایک عالم کا فتویٰ
 پر مبنی ہے ان پر بھی کون ملامت نہیں۔ مگر آئندہ کے لیے
 یہ سلسلہ ختم کر دینا چاہیے۔

انبیاء کرام معصوم ہیں

سعید کراچی
 کیا انبیاء رسولوں اور پیغمبروں سے غلطی ہو سکتی ہے یا
 نہیں۔ میرے ایک دوست کا کہنا ہے کہ صرف اللہ تعالیٰ کی
 ذات غلطی نہیں کر سکتی۔ باقی سب غلطی کر سکتے ہیں حرا وہ
 پیغمبر کیوں نہ ہوں۔ میرے دوست کا کہنا ہے اگر نبیوں سے
 غلطی نہیں ہو سکتی تو پھر

کے لیے پیسے ہیں یا تو ادھار سے کر دعوت کا اہتمام ضرور
 کرنا ہے۔ مرے والا مر گیا لیکن برادری کو کھانے کی دعوت
 ضرور کر لے۔ اس مہنگائی کے دور میں قرض ادا کرنے
 میں کئی سال لگتے جاتے ہیں۔ ظلم تو یہ ہے جوہ ہونے کے بعد
 بھی وہ قرض ادا کرے مگر گھر میں کچھ بچتی ہے تو وہ گھرو
 جوان کھا کر مرنے لگے اور اسے کراہنے لگے گھروں کو جاتے ہیں
 ۱۳۔ اگر کسی نے فریج پر کوئی دعوت نہیں کا تو بڑی
 کے لوگ کہتے ہیں کہ بھی علم ہوا اس بنا پر لا وارثوں کی طرح
 دنیا دار قبر میں مردے کا منہ مٹی سے بھر دیا۔

۱۴۔ کئی کے مرے پر دعوت کرنا شرعاً ناجائز ہے دعوت
 خوش پر ہوتی ہے۔ نہ کوئی بر۔ شریعت کا حکم تو یہ ہے کہ جس
 گھر میں میت ہو جائے اہل علم اور عزیر و اقارب اس گھر میں
 کھانا بھیجیں۔ مگر یہاں میت والوں کو مجبور کیا جاتا ہے کہ وہ
 لوگوں کو دعوتیں کریں۔ الغرض یہ لوگوں کی جاری کی ہوئی رہیں
 ہیں ان کو دین کی بات سمجھا گیا ہے۔

بیمار بکری کا گوشت کھلانا

محمد رمضان صاحب
 کیا زمانے میں علمائے دین و مفتیان شرح متین اس مسئلہ
 میں کہ ایک بیمار بکری میں سے ذبح کی۔ ذبح کرتے وقت اس
 جان تھی یعنی اس کی سانس جاری تھی اور جب جس نے چھری
 چلائی تو کچھ خون اچھل کر میرے ہاتھ پر پڑا اس کے بعد تیر
 دھار بن کر رہیں لنگھنا ہم پر نام خون نکل گیا۔ اس کے بعد اس
 بکری نے کوئی حرکت نہیں کی اس صدمت میں اس بکری کا گوشت
 کھا نا حلال ہے یا نہیں جبکہ ذبح کے بعد اس میں کسی قسم کی کوئی
 حرکت نہیں پائی تھی اور اگر اس بکری کا گوشت حلال نہیں تو
 جن شخصوں نے اس بکری کا گوشت مسلمانوں کو کھلا دیا ہے ان

کسی کے مرنے پر دعوت کرنا

عبد الغفور بلوچ کراچی
 ۱۱۔ کوئی مرد دعوت پا کر فوت ہو جائے میت
 کو دفنانے کے بعد لوگ گھروں کی طرف لوٹتے ہیں تو ان کے
 لیے کھانے کا اہتمام کیا جاتا ہے۔ یہ کھانا میت کو قبرستان پہنچانے
 سے قبل یا چند لمحوں کے بعد تیار کیا جاتا ہے۔ اس دعوت کے
 اخراجات کمرے والے کے بھائی باپ یا شوہر یا صاحب
 سے برداشت کرتا ہے اس طرح میں دوسرے عزیز و رشتہ دار
 شریک نہیں ہوتے یہ کھانے میں نہ کوئی ہندہ یا تعلقات صحیح نہیں
 ہوتا ہے اس کھانے میں برائی ہائی جاتی ہے جس میں گھٹے بکری
 ذبح کی جاتی ہے جس کے اخراجات ہزاروں روپیہ ہوتے ہیں۔
 اس کھانے میں مساکین نہیں ہوتے بلکہ یہ دعوت عام ہے کھانے
 کے بعد ایک شخص کھڑا ہو کر اعلان کرتا ہے کہ آپ لوگوں کو توجہ
 دے میرے روضہ کی دعوت دی جاتی ہے۔

۱۲۔ تیسرے روز یعنی تہجد کی کسی مقام پر لوگ اکٹھے
 ہوتے ہیں۔ چونکہ تہجد میں کم لوگ ہوتے ہیں اس طرح گائے
 بکری وغیرہ اور سوچی کا علو۔ روح افزا شربت منگانی پڑو
 کی دعوت کی جاتی ہے لیکن سون کا علو۔ مستحباب شربت ناز
 پہلے خشک سیرہ جانت کھڑے سہ ہزار روپیہ ہوتا ہے سوچی
 صاحب یا کئی صوبہ کا پیش نام ظہر کی کھانے کے بعد یا پہلے تا قر
 کے یعنی قرآن عثمانی کے بعد ایک لنگھام کی صدمت میں حاضرین
 کو کھانا کھلا یا جاتا ہے۔ تیسرے روز کے اخراجات بھی پہلے روز
 کی طرح جیسا کہ اوپر ذکر کیا جا چکا ہے مرنے والے کا باپ بھائی
 یا شوہر برداشت کرتا ہے۔ اس طرح چاہے میں بھی دعوت کی جاتی
 ہے پھر ایک سال کے بعد دعوت کی جاتی ہے۔

۱۳۔ اگر مرے والے کا باپ بھائی یا شوہر کے پاس اخراجات

قرآن و حدیث کے آئینے میں

علمیہ

حقیقت

از: حضرت مولانا محمد احمد صاحب کراچی

ذیل میں مولانا محمد احمد صاحب مدظلہ کے علمی قرآن سے ایک اقتباس پیش کیا جاتا ہے جس میں علم کی حقیقت واضح کی گئی ہے۔

أَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ
بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
الْحَمْدُ لِلَّهِ الَّذِي عَلَّمَ بِالْقَلَمِ
وَالَّذِي عَلَّمَ بِالْقَلَمِ
وَالَّذِي عَلَّمَ بِالْقَلَمِ

نور سے جس کے ذہنی بندے ڈرتے ہیں بولا اور کلمت کا علم رکھنے کی دعا کی اللہ پر دست بڑا رکھنے والا ہے۔

برہائیں دیں پارہ سورہ ناجر آیت ۲۸ کا ایک ٹیپ جس میں اس نعمت کا انہا فرمایا گیا ہے کہ ان را اس برہے

گھڑا سے وہا بندے ڈرتے ہیں جو علم رکھتے ہیں اور جو باہنی ہیں جیسے یہ مشرکین و کفار ہیں گے۔ یعنی جو شخص اللہ کی

صفات و کمالات سے جتنا زیادہ ناواقف ہوگا وہ اس سے اتنا ہی بے خوف اور ڈرنا ہوگا اور جس شخص کو اللہ کی قدرت اس سے

بے علم اس کی عظمت اس کی تبتا اور جتنا اس کو اللہ کی قدرت سے سمجھنا کہ جتنی عظمت حاصل ہوگی اتنا ہی اس کی نافرمانی سے

نور کرنے کا اور اس قدر علم و حکیم و حکیم خدا کی عظمت و ربوبیت اس کے دل میں بڑھے گی۔ اور اسی قدر

اُس کی نشیت اس کے دل میں زیادہ ہوگی۔ جو جانے گا کہ خدا برہر پر ہوا رہے وہ ذمہ قدر پر اس سے ڈرتا اور

خوف کا ہے گا۔ جو اللہ کی عظمت و جلال اور آخرت کے بقا و روم اور دنیا کے نبی کو سمجھے گا اور اپنے پورے

کے احاطہ و بیادیت کا علم حاصل کر کے مستقبل کی فکر رکھے گا جو جس میں بیکر سمجھ اور علم جس درجہ کا ہوگا اسی درجہ میں

رہ نہ سے ڈرے والا ہوگا۔ اور جس میں خوف خدا نہیں ہے وہ تحقیق عالم کلمہ کے مستحق نہیں۔ یہاں آیت میں

الْحَمْدُ لِلَّهِ الَّذِي عَلَّمَ بِالْقَلَمِ وَالَّذِي عَلَّمَ بِالْقَلَمِ

کے وہا بندے ڈرتے ہیں جو علم رکھتے ہیں اس لہذا قرآن میں علامہ برہن کثیر نے لکھا ہے کہ خدا کے ساتھ جی علم اسے

حاصل ہے جو اس کی ذات کے ساتھ کسی کو شریک نہ کرے۔ اس کے حلال کئے ہوئے کو حلال اور اس کے حرام بنائے ہوئے

کاموں کو حرام جاسے اس کے فرمان پر یقین کرے۔ اس کی وصیت کی نگہبانی کرے۔ اس کی طاعت کو برحق بنائے

اپنے سماں کے حساب کو سچ سمجھے۔ خوف و خشیت ایک نبوت ہوتی ہے جو بندے کے اور خدا کی نافرمانی کے درمیان

حائل ہوجاتی ہے۔ اس کے علاوہ لکھتے ہیں کہ عالم کہتے ہی اسے پتہ چلے گا اور وہ بھی خدا سے ڈرتا ہے اور خدا کی رضا مندگی

و رغبت رکھتا ہے اور اس کی نافرمانی کے کاموں سے نفرت رکھتا ہے۔ محققین مفسرین نے لکھا ہے کہ یہاں علماء یعنی علم والوں

سے مراد اصطلاحی علماء نہیں ہیں جو فلول حلال کتا ہیں پڑھ چکے ہیں یا فلول امتحان کی سند رکھتے ہیں بلکہ وہ اشخاص

مراد ہیں جن کے دلوں میں خدا ترنی موجود ہو جو اللہ اور اس کے احکام کی معرفت رکھنے ہوں اور ان کا عمل بھی ان

کے مرتبہ علم و معرفت کے متناسب رہتا ہو اس لئے یہاں آیت میں علم سے مراد۔ مفسر اور مفسر اور تاریخ اور

ریاضی وغیرہ درسی علوم سے نہیں بلکہ صفات و احکام الہی کا علم اور ہے۔ اس موقع پر حضرت مفتی اعظم پاکستان مولانا

محمد شفیع صاحب رحمۃ اللہ علیہ کے براخفاہ بارائے کہ یہ آزادی کا زمانہ ہے اور سر پرہ دین کے ہاتھ میں قلم اور

سائنس لاوارث قرآن سے ہی کاٹی چاہتا ہے اس کے مطلب پر سکھو۔ رہتا ہے۔ اگر خود خداوند عالم نے اس کی حفاظت کا ذمہ لیا ہوتا تو عید نہ تھا کہ یہ بے خوف بہار

اس کی لفظی اور معنوی تعریف میں کوئی دقیقہ نہ چھوڑتے اور حکیم نبوت ص ۱۱۶ حضرت مفتی صاحب کے ان الفاظ کی تائید

میں اور یہاں آیت کے اس جملہ اِنَّمَا يَتَّقِي اللَّهَ بَرًّا بِصَالِحِهِ الْعَالَمِينَ کے مطلب کے سلسلہ میں آپ کو

یہاں ہی کا ایک واقعہ سناتا ہوں۔ اگر شہ ماہ فروری ۱۹۷۴ء میں آپ کے پاکستان میں وزارت قانون کی طرف سے

ایک بین الاقوامی اسلامی کانفرنس منعقد ہونی تھی جس میں تمام اسلامی ممالک سے اہم شخصیتوں کو مدعو کیا گیا تھا۔ اخبار

میں آپ حضرات نے اس عالمی اسلامی کانفرنس کی روئداد اخباروں یا رسالوں وغیرہ میں پڑھی ہوگی۔ اسی کانفرنس

کے اخیر دن ہمارے مملکت کے ایک وزیر صاحب نے اپنے صدارتی مقالہ میں فرمایا۔ مسلمانوں کے زواں

کا سبب ان کا مغربی اطوار کو اپنالینا۔ رقص و سرود کو اختیار کر لینا وغیرہ نہیں ہے جیسا کہ عام طور سے بیان

کیا جاتا ہے بلکہ اس کا اصل سبب قرآن کریم میں تدبیر و تدبیر کا نوسورینا ہے۔ قرآن کی بنیاد وحی و وحی ہے کہ کائنات

میں غور و فکر کیا جائے اسی نے قرآن کو اہل ان لوگوں کو کہتا ہے حورج نیک کے ساتھ مفسرین کا علم حاصل کریں۔ اِنَّمَا يَتَّقِي اللَّهَ

مِنْ عِبَادِهِ الْعُلَمَاءُ میں علماء سے مراد ہیں لوگ اور ابوالوفاء عمیر ۳۹۹ء یہ ہمارے ایک مفسر صاحب کا ارشاد ہے جو

دیدہ زیب دیوارت کے تشریح الائن

ہارون ساچن اینڈ کمپنی

گولڈسمیٹہ صرف اینڈ چیولٹرز

صرف بازار شاد آباد

فون نمبر: ۲۵۸۰۵

امیر شریعت سید عطاء اللہ شاہ صاحب بخاریؒ

ایک بچی اور عظیم قافلہ سالار

جناب شیخ حسام الدین مرحوم کی تقریر سے ایک اقتباس

ایک دور میں کہا گیا تھا میں نے کہا اور اگر غالب آج کے زمانے میں ہوتا تو..... وہ کب کا خود کشی کر چکا ہوتا۔ اس کے بعد شاہ جی نے یہ شعر پڑھا۔
 نہ جانے کون زمانہ نہیں رہا ہے میری حالت پر
 جنوں میں جیسے ہونا چاہیے دیا گیا ہے
 اور ٹھنڈے سے یوں مخاطب ہونے کہ ہم گزشتہ طویل عرصے سے انگریز کی مخالفت کرتے چلے آئے ہیں اب انگریز جا چکا ہے لیکن وہ ہمارے لئے انتظام کر گیا ہے جیسے سبھی حالات ہیں ان پر اب قانع رہو۔ ہم نے گزشتہ زندگی کے دوران انگریز کی مخالفت کرنے میں کوئی موقع ہاتھ سے نہیں ہلنے دیا ہمارا مشن سچا ہے اور ہوتا ہے گا کہ ہم انگریز کے خلاف لعنت پھیلاتے رہیں جو اسلام اور اہل ایمان کو ایک عرصے تک مصائب میں مبتلا کرنے اور انہیں محکوم و مجبور رکھنے کے لئے ہر ظلم و ستم کو روک دیتا تھا آپ نے کہا کہ ہم نے جو کچھ کیا ہمیں اس پر فخر ہے ہم اسی مشن کے لئے بیٹا اور مرزا چاہتے ہیں جب تک زندہ رہے ہم شاہ جی مرحوم کے اختیار کردہ اس لائحہ عمل پر ثابت قدمی کے ساتھ چلتے رہیں گے پاکستان کے قیام کے بعد کئی سالوں تک ہر مہم و اقدام مختلف سیاسی رہنماؤں نے باہمی جھگڑی کا جو تباہ کن ڈرامہ رچاٹے رکھا اور چھاری قوم اور ملک جن غیر انسانی حالات سے دوچار رہے وہ آپ سب حضرات پر واضح ہے میں اس وقت ان مایوس کن تعلیقات میں نہیں جاؤں گا

اگر پرے دیکھئے اسلام کو تباہ و برباد کرنے میں کوئی کسر اٹھا نہیں رکھی اور اہل اسلام کی ترقی کی راہ میں

غالب شاہ جی کا ایمان سے ڈھونڈنا۔ اس کے ہر طریقت حضرت اسے بوری اور بھرتی لے لے اور شاہ جی کو طلب فرمایا انہیں سبھی اطلاع تک پہنچا ہی معلوم تھا کہ شاہ جی تخت چاروں گئے ان دنوں شاہ جی کو امانت عطا کر دی گئی تھی۔ پر اور مرید کے درمیان کچھ کہنے کے لئے کہتا تھا کہ شاہ جی ہم سے لے کر شاہ جی کی باتیں ہوتی رہیں جب شاہ جی ہمارے لئے فارغ ہوئے تو ہم انکے ایک کو ٹھکانے میں بیٹھ گئے کسی اتفاق سے وہاں کوئی اور نہ تھا عابد اس بارہ سال بعد یہ موقع ملا کہ میں اور شاہ جی صرف دونوں کجا بیٹھے دروازہ کھل گیا میں نے ہدوازے کی طرف دیکھا شاہ جی مبرن طرف دیکھ کر روتے گئے، اب کوئی نہیں آئے گا۔ دیکھئے کیا بات کرنا چاہتے ہیں آپ؟ میں نے کہا آج میرے ساتھ یہ تکلف کیوں بڑھا جا رہا ہے پہلے تو آپ مجھے اسی بڑے تکلف خطاب کا مستحق نہ سمجھتے تھے آج کیا بات ہے؟ آخر شاہ جی بوسے ہو کر کہا کہنا چاہتے ہو: میں نے کہا اب ٹھیک ہے تو اس وقت شاہ جی سے میں نے عرض کیا کہ

"آپ اور ہم آج کے زمانے میں عبرت بن گئے ہیں" شاہ جی نے ہمیں شہسہ میری بات کی گہرائیوں تک سرکھ نہیں دی اور فرمائیے گئے اسے کاش! اسے اتنا دیکھا ہم سے عبرت لیتی اور پھر شاہ جی نے یہ شعر پڑھا۔
 بیدار ہونے کا شاہ کا نہ عبرت ہے نہ ذوق
 ہے کسی ہلنے کا نہ رہنا ہے نہ دین

یہ شعر سن کر میں نے عرض کیا کہ یہ شعر غالب سے اس ۱۰۰ میں کہا تھا جب اسلام کی نگہداشت و خدمت شاہ ولی اللہ مرحوم ایسے بڑے بڑے صاحب نظر و عبیرت عطا کر رہے تھے اس پر شاہ جی نے کہا کہ ہاں یہ شعر

یہاں آپ کو یہ نقل کر کے ایک نمونہ دکھانا تھا کہ یہ آزادانہ کا زمانہ ہے اور سامنے لاوارث قرآن ہے جس کا جس طرح جی چاہتا ہے اس کے مطلب پر حکومت کرتا ہے۔ اِنَّا لِلّٰهِ وَاِنَّا اِلَيْهِ رٰجِعُونَ۔ یہ ذکر اس جگہ میں شہداء و شہداء غشی اللہ من عباده العاصیاء پر لگایا۔

حضرت عبداللہ ابن مسعود فرماتے ہیں کہ باتوں کی زیادتی کا نام علم نہیں علم نام ہے بکثرت خدا سے ڈرنے کا۔ حضرت امام مالک کا قول ہے کہ کثرت روایات کا نام علم نہیں علم تو ایک نور ہے جسے اللہ تعالیٰ اپنے بندہ کے دل میں ڈال دیتا ہے۔ حضرت احمد بن صالح مصریؒ کو ایک مشہور عالم دین گذرے ہیں فرماتے ہیں کہ علم کثرت روایات کا نام نہیں بلکہ علم نام ہے اس کا جس کی تابعداری خدا کی طرف سے فرض ہے یعنی کتاب اور سنت اور جو صحابہ سے پہنچا ہو۔ پھر ان سب سے بالاتر مشورۃ شریف کی ایک حدیث ہے۔ حضرت عبداللہ بن عمرؓ فرماتے ہیں کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے ارشاد فرمایا کہ علم میں قسم پر مشتمل ہے ایک آیت حکمہ دوسرے سنت قائمہ تیسرے فرض عاقلہ اور ان کے سوا جو کچھ ہے وہ سب زائد ہے۔ شارحین حدیث نے لکھا ہے کہ یہاں علم سے مراد علم دین ہے آیت حکمہ کتاب اللہ ہے اور سنت قائمہ احادیث رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ہیں جن کی اسناد صحیح ہوں اور جن پر صحابہ تابعین اور مہجور امت کامل ہوں اور فرض عاقلہ سے مراد وہ چیزیں ہیں جن پر مسلمان جن ہو جائیں یعنی اہل اہل امت الغرض تمام محدثین مفسرین اور علمائے محققین نے اِنَّمَا اِغْشٰی اللّٰهُ عِبَادُوہِ الْعُلَمَآءُ کہ خدا سے اس کے وہی بندے ڈرتے ہیں جو علم رکھتے ہیں۔ یہاں علم سے مراد تعالیٰ کی صفات عظمت و جلال اور احکام انہیہ کا علم مراد دیا ہے نہ کہ سائنس کا نام۔ اخیر میں فرمایا گیا اِنَّمَا اللّٰهُ عَزَّوَجَلَّ مُخْتَارٌ بِنَسَبِکَ اللّٰهُ تَعَالٰی اَبْرَرْتُ اور تجھے والا ہے یعنی اللہ تعالیٰ معادلہ جی مدعوں کے ساتھ دو طرح سے ہے۔ وہ نہ ہوتی جس سے کہ نافرمانوں کو جب چاہے بکڑھلے پھر کسی میں توت ہو کسی کی بکڑھلے سے بچ سکے اور وہ بڑا بخشنے والا بھی ہے

مسلم کالونی صدیق آباد (ربوہ) میں

عظیم الشان جلسہ ختم نبوت

نویں سالانہ ختم نبوت کانفرنس

انجمنہ اسلامیہ شجاع آبادی

آئی پاکستان تحفظ ختم نبوت کانفرنس ربوہ مورخہ ۲۳ نومبر بروز جمعہ مبارک منعقد ہوئی۔ کانفرنس کا آغاز خود توجہ کا نام پاک سے ہوا۔ جو عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت لاہور کے سینیٹور محمد اسماعیل شجاع آبادی نے کی بیکہ پیچھے اس کی صدارت انجام دینا ختم نبوتی امیر مجلس لاہور نے کی۔

کانفرنس کا افتتاح عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے بزرگ رہنما مولانا عبدالرحیم شہر مدظلہ نے فرمایا۔ مولانا نے عقیدہ ختم نبوت کی اہمیت، کانفرنس کی طرف سے دعوتِ مرزائیت کے جس و فریب امت مسلمہ کی ختم نبوت کے سلسلے میں دی جانے والی قربانیوں کو تحفیں سے بیان فرمایا مولانا نے فرمایا کہ مرزائیت نے حضرت نبوت کا دعویٰ کیا بلکہ امت مسلمہ کو اس اور بہن تک کی گالیاں دیں انبیاء و کرام کی توہین کی صی پر کھاتم کو غیبظ گالیوں سے طعون کیا۔

ہاں ہم مسلمانوں کے مرزائیوں سے شکاری یاہ کے تعلقاً غیرتِ اسلامی اور حمیتِ دینی کے منافی ہیں۔ لہذا مسلمانوں کو مرزائیت کا مکمل مقابلہ کرنا چاہیے۔ مرکزی جمعیت اہل حدیث پاکستان کے مرکزی رہنما میاں فضل حق نے خطاب کرتے ہوئے فرمایا کہ انبیاء کی ہفتت کا سلسلہ حضرت آدم سے شروع ہو کر سرور کائنات صلی اللہ علیہ وسلم کی فات حرامی پر تکمیل پزیر ہوا۔ آپ سے اپنے بعد ۳۰ دجالوں کنڈوں کی پیشگوئی فرمائی جن کا آغاز اسود غلس، مسیلر گنڈاب سے شروع ہوا مرزا غلام قادیانی بھی اسی سلسلے کی کرمی ہے۔ مرزائیت کے خلاف تین مرتبہ عظیم الشان تحریکیں ملیں ۱۹۶۴ء کی تحریک ختم نبوت میں میں بھی فنانس کمیٹی مرکزی مجلس عمل کا چیئر مین تھا۔ ان تحریک کے لئے ہزاروں مسلمان شہر ہوئے اللہ کے فضل و کرم سے قادیانی پر مسزائیت فریڈیٹے گئے۔

میاں صاحب نے آئی جے آئی کی حکومت سے پرورد مطالبہ کیا کہ کلیدی اساسیوں پر فائرز لگایا جیوں کو علیہ کا کیا جائے تعلیمی اداروں کی اہم پوسٹوں سے قادیانیوں کو الگ کیا جائے مولانا خان محمد نالہ جولا ٹی میں تیار کریں جمعیت اہل حدیث ساتھ ہے اس سلسلے میں لاٹو عمل مرتب کر کے آج ہی میں پیش کیا جائے۔ سکولوں، کالجوں، تعلیمی اداروں میں تحریک کو وسعت دینی



جائے۔ اس سلسلے میں جمعیت اہل حدیث عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے شاہد بشارت ہوگی۔

مولانا عبدالملک خان منعم نے کہا کہ اتحاد، زلفہ و اندلہ کے شرعی احکام کا اجرا ہو مجلس تحفظ ختم نبوت جو قادیانیت کے خلاف جہاد جاری رکھے ہوئے ہے میں اس پر اسے مبارکباد پیش کرتا ہوں میں امید کرتا ہوں کہ دارالکھڑ ربوہ ایک دن میں ضرور باعز و دارالاسلام میں تبدیل ہو کر رہے گا۔ مجلس امت مسلمہ کے انکار، وجودہ، تشخص کو بحال رکھنے پر تکیہ و کی سختی سے ہم اس حدیثِ فادیم پر تکیہ کرنا دینی دینے کے لئے تیار ہیں۔

حضرت مولانا محمد رفیع صاحب نے ان کے لئے دعا کی کہ اللہ سے

قبیل عالمی و فاضلانہ خطاب فرمایا جس میں دو سو مندی کے ساتھ قادیانیوں کو دعوتِ اسلام دی، مولانا نے فرمایا اس زمانے کا سب سے بڑا نکتہ مرزائیت ہے اسلئے کذاب کے مقابلے میں حضرت خالد بن ولید رضی اللہ عنہما کے سرور تھے، سید کا مقابلاً ہوا سید اور اس کے بہت سے لشکر کی جہنم رسید ہوئے ہیں نہر امامی بی بی سلیمہ خدیجہ اموات، یعنی موت کے باغ میں تسن کے لئے گئے، ایک خط سے ہیں نہیں تنسے سامنا ہے، ہم تھے تھے، انہا سے پاس حدیثی اہل حدیث دینی کی تلوار نہیں تھی صرف ان سے نسبت تھی۔ باہر میں اللہ پاک نے بہت سی کامیابیوں سے سرفراز فرمایا، میں شرح حدیث سے کہتا ہوں کہ اصل میں کے ساتھ اس جہاں میں شرکت کے کے والی کی اللہ تعالیٰ عنقریب فرمائیں گے۔ آج بھی ڈرنا اور چھوڑنے کے باغ میں نہ جہازوں کو گمراہ کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ جہاں سے لڑیں ان کو سب سکول کالج، یونیورسٹی میں ختم نبوت کی تنظیمیں بنانی چاہیں۔ اور سال بھر میں کم از کم ایک قادیانی کو مسلمان کر لینا چاہئے مقدمہ پارپریس کر تو پر عوارز لڑنا انہا نے جہاں اللہ کے ہاڑے پر کھڑا ہو کر شمس صاحب کہیں نلام، نہ جہنم میں جہاں دارالکھڑ ووں کو یا انہا کے حضرت کے اس ارشاد پر شمس نے کہا کہ میں اسے جا دو سمجھوں گا حضرت نے اس کا بازو جھٹک کر فرمایا ان اللہ دانسا ایسا دلچسپ، تیری قسمت میں وایت نہیں! مرزا غلام کو اپنے جھوٹے ہونے کا سو فیصد یقین ہے

ایک صاحب کشف نے مرزا غلام قادیانی کی تبریز پڑا کر یا تو مسلم ہوا کہ ایک باؤ کو تباہ ہو گئے۔ آپ نے کہا کہ یہ کشف ہلکا سمیع ہے کیونکہ اس نے جی باؤ سے کتنے کی طرف تہ کو کام بھی پر کلام اور امت مسلمہ کو کٹا ہے۔ اتنا فدا نہ ہوا ہے اسے ہاڑے کے کی صورت دے دی ہے میں ربوہ کے قادیانی کو انہاں کے ساتھ دعوت دیتا ہوں کہ وہ اسلام قبول کریں۔

درتہ جنیم کے اپنی عذاب کو برداشت کرنے کے لئے تیار ہو جائیں اللہ جہنم نے حجت پورے کر دی ہے۔
عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کراچی کے جنرل سیکرٹری جناب عبدالرحمن یعقوب ہاد نے کہا کہ گذشتہ پانچ برس سے انگریزوں میں ختم نبوت کی آواز گونج رہی ہے شکا کی امریکہ میں بھی کانفرنس گذشتہ سال منعقد ہوئی۔

مرزا ظاہر نے اس سال کے آغاز میں اعلان کیا کہ مغرباً افریقہ ایک ملک (مالی) میں تیس ہزار مسلمان قادیانی ہو چکے ہیں۔ حضرت امیر مصلح کے حکم پر میں اور میرے ساتھی مولانا منظور احمد احمین نے جمہوریہ مالی کا دورہ کیا۔ شیخ عمر کا نئے جو تمام تیرن لاکھ روپے سے لاکھوں کی آمد شد شیخ نور اور اس کے ساتھ پچھتر گاؤں (۳۰۰۰۰) مسلمان ہوئے۔

قادیانی محمد یوسف ڈگری ٹیچر خطیب اوقاف بہاولپور نے کہا کہ بہاولپور کی نسبت میرے لئے باعث اعزاز ہے کیونکہ بہاولپور کی سڑکیں میں سب سے پہلے مزانیت کے کفر کا فیصلہ ہوا

مولانا سید عبدالحمید ندیم جنرل سیکرٹری مجلس حقوق اہلسنت پاکستان نے کہا کہ ختم نبوت دلائل و براہین کی دوسرے رد و ردوش کی طرح واضح ہو چکا گذشتہ چودہ سو سال کی سہ خورد تاریخ ہے جس نے امت مسلمہ کو اس مرکزیت پر متحد کیا کہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے اسلام آخری دین قرآن آخری کتاب محمد صلی اللہ علیہ وسلم آخری رسول ہیں۔

ایک وقت تھا کہ اس مسئلہ پر وہاں کی حکومت موافقت نہیں لیکن جاسوسی خدائے اپنی زندگیوں گنواروں کو آپ سے جھڑپ نہ کھانسی کوئی نہیں آئے گا نہ برداشت کیا جائے گا اس مسئلہ پر امت مسلمہ کا اتفاق ہے جھوٹے دینی نبوت کے لئے سید نبوت اکبر نے قرآن و سنت کی منشا کی تکمیل کرتے ہوئے سزا سے موت لاکو کی پروری امت نے اتفاق کیا۔

نصف صدی سے ہم منتظر ہیں کہ اسلام کے نام پر سنا آتلا حاصل کرنے والے مرتدین کے متعلق کیا فیصلہ کرتے ہیں۔ ہم نے آئی جے آئی کی حکومت سے اس شرط پر تعاون کیسے کروا دینی شریعت اور ختم نبوت اور عظمت صحابہ کا تحفظ کرے جانا ہوں کہا رہا ہے بے وفی بھولی قسم لیکن سادگی دیکھو کہ پھر بھی اعتبار آ ہی گیا ہم نظارہ صلح کے لئے ساتھ دین گے موڑنے کے رضا کار اس

ماتے ہیں رکاوٹ نہیں نہیں گے۔
مدینہ اکبر نے جب برسے فیصلے کرنے کے لئے تو باغ نظر سے رسولوں نے یہ کہا کہ آپ نے سب کو نافرمان کیا لیکن رب کو خوش کیا۔

ہو جائے جب یقین کر ہی ہے رہ دنا تو اس پر جان دیکھئے سیاست نہ کہبتے

قادیانی پاکستان کی مرکزیت میں وہ چنگاری ہے کہ اگر اس کو نہ بجھایا گیا تو پورا ہندو خطرسے میں ہوگا مولانا ندیم نے جمع اور حضرت الامیر مدظلہ کی طرف اشارہ کر کے کہا کہ ہم یہاں ثابت کتے ہیں کہ یہ سمنہ رہے ہم سب اس کی شافی ہیں۔ ان کے اٹھ مضبوط کرد اگر مرکز نہ۔ لا نون شافیں نہ رہیں گی۔

جمعیت علماء اسلام پاکستان دف کے جنرل سیکرٹری مولانا فضل الرحمان نے ختم نبوت کی گونج میں ڈھکرا سلام مولانا مثنیٰ محمود کی یاد تازہ کر دی مولانا نے اپنے فاضلہ بیان میں فرمایا میں حضرت امیر مرکزہ مدظلہ کا تہوں سے ممنون ہوں کہ انہوں نے آج تک اس

ختم نبوت کانفرنس کی جھلکیاں

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے زیر اہتمام مسلم کانفرنس ۱۹۵۳ء میں منعقد ہوئی کانفرنس کا انعقاد کیا گیا کانفرنس مسجد تحفظ ختم نبوت کے وسیع و عریض صحن میں منعقد ہوئی جس میں چاروں صوبوں سے ختم نبوت کے پروڈانوں سے جبرور شرکت کانفرنس کے چاروں اطراف کپڑے کے بڑے بڑے بنر لگائے گئے تھے بن پر جل حرفت میں غرے اور مطالبات درج تھے جن میں

- قادیانیوں کا ایک ہی عنوان الجہاد الجہاد حکومت قادیانوں کی منڈھ لڑی کا نڈھ سد باب کرے
- کانڈون کمیٹی بروہہ کی قرارداد کے مطابق بروہہ کا نام مدینہ آباد رکھا جائے شہدائے ختم نبوت کو سلام امنیوں کو احمدی کہنا ہی کفر ہے عجب تک کہ حدیثی اساسیوں سے قادیانیوں کو الگ نہیں کیا جائے استھاکام پاکستان مکن نہیں ہے۔
- تین تین میزوں سے ہیبت میں شیلان خیلون اور قادیان

کانفرنس میں مجھے آپ سے ملاقات کا موقع دیا یہ شرکت میرے لئے بڑی سعادت ہے کیونکہ اس کا عنوان جہاد باریکت ہے میں مسوس لڑتا ہوں اور میں ایک باریکت اور با مقصد اجتماع میں شرکت کر رہا ہوں قادیانیت ایک ایسا فتنہ ہے جو بظاہر فاضلہ فتنہ کا منہ نظر آتا ہے لیکن پس پردہ ایک نہر میں تحریک ہے جو پاکستان کو اسوی ملت بننے میں رکاوٹ کا کردار ادا کر رہی ہے ہماری اکابر کی باغ نظر اور سچ کی گہرائی تھی کہ اس فتنہ کے مقابلہ میں ملت اسلامیہ کو ایک پیٹ ختم ہبیا گیا جس پر ملت اسلامیہ کا جھکرا جواغیرازہ لاکھیا جاتا ہے ہم ایک جا ہو کر یہ جھانے ہیں کہ تمام تنازعات کے باوجود قادیانیت کے مقابلہ میں ہم سب ایک ہیں۔ اور ملت پرکت ہیں اگر ہم اس پیٹ ختم نامہ پر ایک قوت نہیں بن سکتے تو اس کی افادیت ختم ہو جائے گی۔

۱۹۵۳ء، ۱۹۵۴ء، ۱۹۵۵ء اور ۱۹۵۶ء میں تحریکیں چھیں قادیانیوں کو غیر مسلم اہلیت قرار دیا گیا۔ اقامت قادیانیت آڈنٹس کے ذریعہ قانون سازی بھی ہوئی۔ یہاں الہیہ ہے کہ قانون بن جائے

پنجاب حکومت قادیانی ترجمان انھیں بند کر دینے حکومت چھوڑ دو اور اسلام کا نام لینا چھوڑ دو قادیانیوں سے لیڈرین قادیانی ڈاکٹروں سے علاج کرانا چھوڑ دو۔

تمام صحابہ کو شہید جنت میں اور تنقید سے بالاتر ہیں مزانیت پر عامہ پابندیاں برقرار رکھی جائیں جب پانچ سو سال تک برپا قادیانیوں کی عملداری پاکستان کے ساتھ بنا دے اسے امیر حضرت تیرا حق زندہ سب گانے غرے درتے تھے

- چاروں صوبوں سے ختم نبوت کے پروڈے قانون کی صورت میں سب سب گانے پینے تر کانفرنس کی فیصلہ خواہ مگیر اللہ اکبر ختم نبوت زندہ باد مزانیت مردہ باد قادیانیوں ہم تباری موت ہیں امیر شریعت سید عطاء اللہ شاہ بخاری زندہ باد کے نکلے شگاف غرے کو بجھی رہا بیٹھے پر تمام مکاتیب نکلے کے علماء بیٹھے ہوئے تھے۔
- مجلس تحفظ ختم نبوت کے زیر اہتمام مسافروں کے لئے قیام و طعام کا مستقل بندوبست کیا گیا تھا خصوصاً بوجستان اور مرد سے آئے ہوئے چھانڈوں کے جذبے قادیانی دیتے تھے کسی قسم کا ناؤ شکار و اقدار دنا نہیں ہوا۔
- کانفرنس کے آخری اجلاس میں ہزاروں فرزندوں کو صلہ نے شرکت کی اور اجلاس رات تین بجے تک جاری رہا۔

آخری نشست

مدارت خواجہ خواجہ گل خان مولانا خان محمد مظفر نے کی جہاں شہر محمد مولانا عبدالقیوم، امیر کھڑے تھے۔ آخری نشست عثمانی ناز کے بعد شروع ہوئی۔ نشست کا آغاز ڈاکٹر مولانا کی تلاوت سے ہوا۔ جناب طاہر ولدان نے تلاوت ختم نبوت پیش کیا۔

مولانا قاری سعید احمد سعید نے کہا کہ قادیانیت کے تعاقب کے لئے نوجوانوں کو اپنی تمام تر صلاحیتیں وقف کر دینی چاہئیں اور قادیانیوں سے مکمل بائیکاٹ ایمان اور بغیرت اسلامی کا تقاضا ہے حاجی امداد اللہ مدنی نے سندھی زبان میں نعت پڑھی جس کی جمع نے خوب داد دی۔

مولانا محمد مراد شیخ الحدیث جامعہ حادیہ منڈلی گاہ سکھرنے فرمایا کہ قرآن پاک ۱۱ احادیث رسول کی سند ۱۱ اسما و الرجال کی کتب ختم نبوت کی جہاد میں ہیں۔ مجلس تحفظ ختم نبوت امت مسلمہ کی طرف سے فرضی کفایہ ادا کر رہی ہے اس سلسلہ میں ہم مجلس کے ساتھ ہیں۔ ۱۹۷۴ میں آئین ترمیم سے مزاحمت کی کر ٹوٹ گئی۔ اصل مسئلہ تو اتنے ہی شرعی سزا کا نفاذ تھا جسے آج تک نافذ نہیں کیا گیا۔ اگر نزلے موت نافذ نہ کر دی جلتے تو ایک بھی قادیانی نہیں بچے گا۔

جمعیت علماء اسلام صوبہ پنجاب کے امیر مولانا سعید امیرین گیلانی نے کہا کہ پاکستان پر اس وقت مسلم لیگ برسر اقتدار ہے اس لئے موجودہ حکومت جو قانون نافذ کرنا چاہے اس کے لئے

شہری حقوق تمام شہریوں کو دے دیں۔ اگر کوئی کہہ دے کہ میں پاکستان کو نہیں ماننا بنی ہوں تو اس کی سزا موت ہوتی ہے تو ای اصول کے مطابق رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے باغی کی سزا تین چوٹی چلیئے۔ ہمارے نزدیک دنیاوی چیز نظام کو برائے نام ہے مگر اسلامی نظام کے نفاذ تک ہماری جدوجہد جاری رہے گی۔

جماعت اسلامی صوبہ پنجاب کے امیر مولانا فتح محمد نے کہا کہ ختم نبوت کے تحفظ کے لئے پوری قوم کا اتحاد ناقابل تنسیخ ہے یہ مولانا فتح محمد صاحب شیخ المشائخ کو مبارکباد دیتا ہوں کہ چوبیس سالہ کے باوجود ختم نبوت کے تحفظ کے لئے شب و روز مصروف عمل ہیں۔

ختم نبوت سے متعلقہ دیگر مسائل کے حل کرانے کے لئے متحدہ لائحہ عمل اختیار کرنا چاہیے۔ ہم اسلامی جمہوری اتحاد کی حکومت سے مطالبہ کرتے ہیں کہ قادیانیت سے متعلقہ مسائل کو فی الفور حل کیا جائے۔ اور جس کا رزک لے کر وہ لے لیں۔ اس کو نافذ کیا جائے۔ حافظ عبداللہ احمد نے چھوٹی عمر کے بچوں کی ترجمانی کرتے ہوئے کہا کہ عقیدہ ختم نبوت کے تحفظ کے لئے چھوٹے بچے کسی قربانی سے دریغ نہیں کریں گے۔

امیر شریعت کے دیرینہ خادم جرنیل، احرار مولانا فضل الرحمن احرار سلازالی نے شعلہ بار خطاب میں قادیانیت کو جھوٹا رستہ ہونے کہا کہ قادیانیت کے لئے صرف دو ہی راستے ہیں۔ یا اسلام قبول کرے یا قاتلانہ کو تسلیم کر کے اپنے کفر کو مان لے۔ وہ نہ قادیانیت کا جینا دیکھ کر مریا جائے گا۔

لیکن زمام اقتدار ان لوگوں کے ہاتھوں میں ہے جو اس میں دلچسپی نہیں رکھتے جب بھی کوئی نئی دفعہ بنی وہ عمل کی منظر پر ہی کیونکہ یہاں علما، ائمہ، بزرگ حکومت رہی ہے۔

ہماری یہ بدقسمتی ہے کہ اس قوم نے جب بھی ووٹ دیا جاگیر اور سرکاری دار کو عوام اسلام ملک و قوم کا نمائندہ کہا جب ہم احتجاج کرنے والی قوتوں کو اپنا محافظ سمجھتے ہیں تو پھر ہمیں انھیں حقوق کی بات نہیں کرنی چاہیے۔ میر کیا سادہ ہیں بھار ہوئے جس کے سبب اسی عطار کے ٹوٹے سے سے دوائی تے ہوتے

میں پوری فراخ دلی سے کہتا ہوں کہ اس ملک کو روپوش تمام مسائل صوف ایک فرد کے مسائل نہیں بلکہ پوری قوم اور ملک کے مسائل کا حل نظام اسلام میں ہے تمام تر ناسامد حالات کے باوجود میری گمون فخر سے جہد ہے کہ کسی کا سہارا لئے بغیر ہم نے اپنے تشخص کے ساتھ اپنی زندگی کا ثبوت دیا ہے۔ ہماری جماعت ہمارا ردی اور دار زندہ ہے۔

ہماری شرط نہ کہ کسی من ذہانت نہ کوئی عہدہ ہے بلکہ ہماری بنیادی شرط یہ ہے کہ آج تک بنائے گئے اسلامی قوانین پر عمل درآمد کیا جائے۔ ان مسائل میں بنیادی مسئلہ ختم نبوت بھی ہے قادیانیوں کے اہلیات شرعیہ کو طبرہ آج بھی ارتداد پھیل رہی ہے۔ ہمارا موقف یہ ہے کہ قانون بنا کر عمل درآمد کیا جائے۔ اسلام کا ختم بعد ارتداد کی سزا تین ہے کیونکہ اس مملکت کے باشندوں کے

جہاد کا پیسہ

قائد آباد کارپٹ، مون لائٹ، بلال کارپٹ، یونائیٹڈ کارپٹ، ڈیکورا کارپٹ، اولمپیا کارپٹ

مساجد کیلئے خاص رعایت

این آر ایو ٹیلیویو ایس ڈی ون بلاک جی برکات سٹیڈی ہاؤس ۱۱۱/۱۱۲

گوئی رکاوٹ نہیں لہذا حکومت کو اپنے مشور پر عمل کرنا چاہیے ہم اس پر عمل کرنا چاہتے ہیں شریعت میں منہدم کیا جائے۔ ارتداد کی شرعی سزا نافذ کی جائے۔ بنیادی ضروریات یعنی چاہیں۔ رد فکرا پھڑا۔ مکان، تعلیم، عوام کے سہولتیں میسر ہونی چاہئیں۔

جناب محمد رفیع کھنڈر نے نوجوانوں کو جذبہ بڑھاد میدا کرنے کی تلقین کی مولانا عبدالرؤف چشتی نے کہا کہ مولانا عبدالرؤف چشتی نے کہا کہ اسلامی نظریاتی کونسل کی سفارشات سے مطابقت ارتداد کی شرعی سزا نافذ کی جائے قصاص اور دیت کی سزا نافذ کیا جائے۔

مولانا قنوجا زہید کے قاتلوں کو عبرت تک مندری جائے علماء احسان الہی ظہیر، مولانا احسان اللہ فاروقی کے قاتلوں کو گرفتار کیا جائے۔ اور تھکر دار پر لٹکایا جائے۔

جناب سر فراز نیازی نے مطالبہ کیا کہ قادیانیوں کے خلاف، امتناع تعلیمات ارتدادیہ پر مؤثر عملہ راند کیا جائے۔ گستاخانہ لٹریچر پر پابندی عائد کی جائے۔

عالیٰ مجلس تحفظ ختم نبوت کے مرکزی ناظم اعلیٰ مولانا۔ عزیز الرحمن جانہدھری نے کہا کہ مزائیت نے اسلام کا نام لے کر مسلمانوں کا علیحدہ بنا کر انبیاء کرام، صحابہ کرام، امت مسلمہ کو گالیاں دیں اور ان کی شان میں گستاخیاں کیں۔ قادیانیت آج بھی استعماری طاقتوں کی ایجنٹ ہے عالم اسلام اور پاکستان کے بدترین دشمنوں میں اور انڈیا کے ساتھ ان کے روابط ہیں۔

جیسے نبیاً کرام تشریف لائے ان کی تعلیمات میں سے پچاس سال تک باقی رہیں۔ لیکن یہ آٹھ ماہ اعلیٰ اللہ علیہ وسلم کی تعلیمات ہیں کہ قیامت تک رہیں گی۔ اقوام متحدہ کی شہادت کے مطابق ۱۱ لاکھ مسلمانوں کے زمین پر موجود ہیں باقی ہر امت گونا گوسے مسأق کاشک ہے۔ توجہ ضروری اللہ علیہ وسلم نے فرمایا شروع میں میں ہوں اور میان میں امام مہدی اور آخر میں حضرت مہدی ہوں گے آپ نے پیش گوئی کی کہ آخر میں ایک آدمی پیدا ہوگا۔ جو نام ترشہارتوں میں واحد ہوگا اس کا لقب بدترین نذہ ہوگا۔ اس کے انعام کے لئے اللہ تعالیٰ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو بھیجیں گے جو جہاں کو تعلق کریں گے۔

میر کار پوریشن سرگودھا جناب چودھری عبدالحمید ام پی اے نے کہا کہ آج پورے ملک میں اسلامی جمہوری اتحاد کی حکومت ہے جو ملایا کرام کے اتحاد اور تعاون سے برسرِ آہ آتی ہے۔ ہم یہ کوشش

کر رہے ہیں کہ اپنے علاقہ میں قادیانیوں کی عبادت گاہوں کا طنز اسلامی نہ ہو اور ہم اس سلسلہ میں اسمبلی میں بھی آواز بلند کر سکیں۔

چودھری محمد اقبال پیر ایم، این اے سرگودھا نے کہا کہ میری بہت بڑی سعادت ہے کہ میں ختم نبوت کانفرنس میں حاضر ہوا ہوں قادیانیوں کو قاتلوں کا پابند کرنا حکومت کی ذمہ داری ہے ہم قومی اسمبلی میں تاریا نیت کے خلاف قرارداد پیش کریں گے جہاں کامیابی ملے گی کہ ہم اس میں جتن ہے۔

سندھ کے خوش الحان خطیب مولانا عبدالحمید کھنڈر نے ختم نبوت کی وضاحت میں قرآن پاک کی آیتوں پر زور دیا کہ جمع کے تلوک کو گویا مولانا نے فرمایا کہ ہماری عزت ختم نبوت کے طفیل ہے لہذا نام علماء کرام پہلے کسی مسلک سے تعلق رکھتے ہوں۔ اتحاد کریں تو دنیا، کائنات کی کوئی طاقت نظام اسلام کے نفاذ میں رکاوٹ نہیں ڈال سکتی۔

حافظ عبدالقادر روپڑی نے کہا کہ ختم نبوت کانفرنس کا اجتماع دوبارہ ملے گا۔ اس میں ہم سب حاضر ہوتے ہیں آج کے اخبار میں ہے کہ مرزا ہر پاکستان میں نہیں آئے گا کیونکہ طاقت سازگار نہیں۔ انشاء اللہ نہیں آئے گا اگر کوئی حکومت لائے گی کوشش کئے گی تو نہیں رہے گی۔

مولانا نے کہا کہ زبہ کا نام صدیق آباد اسٹیشن پر بھی لکھا جائے۔ مرزا نے کہا کہ عیسیٰ علیہ السلام در سے آسمان پر نہیں ہے لہذا نہیں آئے گا۔ مولانا نے کہا کہ کب میں کا نام ہے نہ کہ مطابقت کا۔

امام ابو حنیفہ نہ ہوتے تو دین ہم تک نہ پہنچتا فرماتے ہیں کہ جو حضور کے بعد نبوت کا دعویٰ کرے وہ کافر جو اس سے دینے طلب کرے وہ بھی کافر جو انہیں کافر نہ کہے وہ بھی کافر۔

مولانا قاضی عبداللطیف اختر شجاعی نے کہا کہ حضرت تاحی صاحب فرمایا کرتے تھے نبی کے سچے نبی کے پڑھانے عرب سے اٹھے محمد پہ چھائے

زبور کا نام صدیق آباد رکھا جائے۔ کیونکہ سید کذاب کے خلاف سب سے پہلے شہاد صدیق اکبر نے کیا تھا۔ لہذا ان کے نام پر اس شہر کا نام رکھا جائے۔

صدیق کی صداقت سے چین میں پھول بنتے ہیں انہیں کے نقش قدم سے اصول بنتے ہیں مولانا صدیق انصاری نے شاہ زبیدی نے کہا کہ حضرت شاہ

صاحب، مولانا ابوالحنان، مولانا جانہدھری، قاضی صاحب مولانا فیض الحسن شورش کشمیری نے جو تحریک شروع کی اللہ تعالیٰ روال دواں ہے میں بھی اس کا نڈک پھڑا ہوا سپاہی ہوں۔

ہر سال اس مسئلہ کی اہمیت کے پیش نظر حاضر ہوا جاتا ہوں۔ انشاء اللہ العزیز تا دم نزلیت حاضر ہوتا ہوں گا۔

مولانا محمد انیسار القاسمی ایم این اے نے کہا کہ ختم نبوت ایسا بڑی مسئلہ ہے کہ جس پر دلائل لانا لوگوں کو اس مسئلہ پر قائل کرنے کے لئے کسی گفتگو کرنا کسی مسلمان کے عقیدہ کو تہیج کرنے کے مترادف ہے کیونکہ یہ مسئلہ امر بنائے ہوئے ہے بلکہ اگر کوئی مسلمان اس پر دلائل مانگتا ہے تو اس کا ایمان کامل نہیں ہے۔ سرگودھا عالم علی علیہ وسلم کو جو علم عطا کیا گیا وہ کامل، اثنان کامل نبوت کامل آپ من کل الوجوه خاصہ انبیین ہیں۔

حضرت موسیٰ، بیٹی ملیہا اسلام جیسے میں اللہ انبیاء میں سے تھی جو نہ کی اسد عا کرتے رہے ایک کی دعا قبول ہوئی میں حضرت بیٹی علیہ اسلام کی۔

مولانا قاسمی نے کہا کہ میری کامیابی و حقیقت میرے مرحوم قائد کی مروجہ منت ہے ہم نے کہا کہ اسے کہ مرحوم قائد کے مشن کی تکمیل کے لئے جس طرح قربانی دیں گے لیکن مشن سے نڈاری نہیں کریں گے انہوں نے کہا کہ اسمبلی کے اجلاس میں سماج برکراہی بیت نظام کی عزت ناموس کے تحفظ کا بل پیش کر کے دشمنان اصحاب رسول کو نکال دے کہہ رہے ہیں۔

انجن سپاہ صحابہ پاکستان کے مرکزی سرپرست اعلیٰ مولانا منیر الرحمن فاروقی نے کہا کہ ختم نبوت کا پلیٹ فارم مجھے دعا میں ملا ہے مولانا فاروقی کے والد مولانا محمد علی جانہدھری نے ختم نبوت کے مبلغ رہے اس پلیٹ فارم پر حاضرین عظیم ترین سعادت ہے۔ عالیٰ مجلس تحفظ ختم نبوت کی خدمات تمام تقاریر نہیں ہیں ہم حضرت الامیر دامت برکاتہم کے حکم پر ناموس رسالت کے تحفظ کے لئے نظریاتی قربانیاں دینے کے لئے تیار ہیں۔

ناموس رسالت اور ناموس صحابہ کا تحفظ و دو مقدمہ سے کام ہے ایک پلیٹ فارم عالیٰ مجلس تحفظ ختم نبوت کا مرکز ہے دوسرا پلیٹ فارم انجن سپاہ صحابہ نے سمجھا لاہور ہے ہم دونوں ایک دوسرے کے معاون و مددگار ہیں۔ کانفرنس میں جبے ذات تک جاری رہی

حضرت مولانا عزیز محمد سلوی نے طلبہ کی دعا پر ختم نبوت پذیر ہوئی۔ بیٹے سیکرٹری کے فریقین مولانا اللہ وسایا، صاحبزادہ طارق محمود، محمد اسماعیل شجاعی نے انجام دیئے جگہ قرار داری مولانا محمد یعقوب بیٹو نے پڑھیں۔

نویں سالانہ ختم نبوت کانفرنس

قراردادین اور مطالبات

تیسری اسناد اور دانش کاروں زمین مذہب کے خانے کا احاطہ نہ کیا جائے۔ صورت پرچستان کے علاقہ حرمت میں ڈگری فلسفہ کے خود ساختہ کورسز کے نقلی حج پر پابندی لگائی جائے۔ شریعت بن کر اب بلاتحریر منظور کر کے نافذ کیا جائے۔ اسلامی نظریاتی کونسل کی سفارشات کے مطابق ارسما اور سترہ کی شرعی سلامت معطل کی جائے اور نافذ کی جائے تاکہ تخریبی قراردادوں کے ذریعہ مولانا محمد شفیع رضوی علیہ الرحمہ شریف اندرس مسلمان استاد دارالعلوم کبیر والا مولانا محمد الہی مہتمم مدرسہ ایسا دارالعلوم مظفر گڑھ مولانا محمد مسرپرست مجلس حفظ ختم نبوت سید والا ناظم ام احمد مولانا مفتی محمد احمد نعیمی مولانا محمد ادریس میٹھی نعیمی امی ساکوت مولانا مجیب گل مرحومہ کے انتقال پر گہرے رنج و غم کا اظہار کیا گیا۔ سپاہانہ گانے سے گہری ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے ان کی جنت میں بلند کادرجات کے لئے خصوصی دعائیں مانگی گئیں۔ آخری قرارداد کے ذریعہ مولانا احسان نواز جھنگوی کے قتل کی مذمت کی گئی اور حکومت سے مطالبہ کیا گیا کہ ان کے اصل قاتلوں کو کیفر کا ارتکاب پہنچایا جائے۔

بعد میں مجلس ازی کر کے مارکا حقوق حاصل کر لئے گئے۔ بدو کی تمام زمین سرکاری قبضہ میں لی جائے اور تاجپن کو مارکا حقوق دیئے جائیں۔ اعلان تو بیانیہ آرڈیننس مجریہ ۸۳ کے نفاذ کے بعد تعلقہ کیوں کے مسائل درجہ اول پر پابندی عائد کر دی گئی تھی لیکن اب دوبارہ اشاعت شروع ہو چکی ہے۔ جماعت تادیبانی لٹریچر کے قیام مذہب کا غیر تادیبی تشریحی مکتبہ سے غیر مسلم تادیبانی جماعت کا طرف سے آئینی اختصاریں پر غور لینے والے تادیبانیوں کی طرف سے تعلقہ کا اظہار کیا گیا ہے اس لئے اس کے خلاف آئین پاکستان سے عداوت کے الزام میں مقدمہ چلایا جائے اور تادیبانیوں کو خلاف قانونی قراردادیں ملے۔ تادیبانی خود کو مسلمان ظاہر کر کے مسلمانوں اور دیگر انسانوں کو دھوکہ دیتے ہیں اس لئے فارم داخلہ شناختی کارڈ

عالمی مجلس حفظ ختم نبوت کے زیر اہتمام مسلم کالونی ربوہ میں منعقدہ ۹ دس سالانہ ختم نبوت کانفرنس گذشتہ روز ختم ہو گئی تھی۔ کانفرنس میں ملک بھر سے ہزاروں فرزند ان توجید و رسالت سے شرکت کی کانفرنس کے پنڈال کو میزوں، باور ٹیوں اور کتوں سے اس طرح سجایا گیا تھا کہ ان سے کانفرنس کی غرض و مقاصت کا اظہار ہوتا تھا۔ دوپہر اور رات کے کھانے کا انتظام اس طرح کیا گیا تھا کہ کوئی بھی بھان باسانی کھائی میں کر سکتا تھا۔ اس مرتبہ ریوے نے پہلا ٹک نہیں کھولا، جس کی وجہ سے کاروں اور بسوں اور دیگر گونہ میٹانے والے مسلمانوں کو تکلیف کا سامنا کرنا پڑا۔ بد پر ربوہ کی طرف سے صفائی کا کوئی مقصد لیندہ دست نہیں تھا۔ پنڈال کے باہر عارضی وکائیں لگائی گئیں تھیں، جن پر ہمزوریات زندگی کی تمام اشیاء دستیاب تھیں۔ کانفرنس کا چھتوا اور آخری اجلاس صبح کے تین بجے تک جاری رہا۔ جس سے مولانا عبداللہ روڑی، صاحبزادہ امتیاز الحسن نعیمی، ناظم اعلیٰ عالمی مجلس حفظ ختم نبوت مولانا عزیز الرحمن بانہڑھی، مولانا محمد یوسف لدھیانوی ایڈیٹر ختم نبوت مولانا عبدالرحمن بابا، جویت اعلیٰ اسلام کے ناظم اعلیٰ مولانا فضل الرحمن، مولانا اشد سید، مولانا خاندان بخش، صاحبزادہ طلحہ محمد، مولانا ضیاء الرحمن ناٹوٹی، انامنی عبداللطیف اختر، مولانا سید امیر حسین گیلانی، رکن پنجاب اسمبلی اور میسر سرگودھا کا پرنسپل چودھری عبدالعزیز کنویں قومی اسمبلی اور اعلیٰ پیر مولانا عبدالعزیز صاحب برہنہ اور رکن قومی اسمبلی پنجاب اسپی مولانا ایشار تاسی نے خطاب کیا۔ کانفرنس میں متعدد قراردادیں منظور کی گئیں جن کے ذریعہ حکومت سے مطالبہ کیا گیا کہ تادیبانیوں کو تمام کلیدی عہدوں سے ہٹا جائے۔ جمک کی مسلح افواج کے تیزوں شعبوں، فضا کی بری اور بحری افواج میں تادیبانیوں کی بھرتی بند کی جائے۔ کیونکہ تادیبانیوں کے عقیدہ میں جیاد حرام ہے۔ ربوہ کا نام تبدیل کر کے اس کا نام حدیق آباد رکھا جائے۔ نیام پاکستان کے بعد انگریز گورنر ڈسٹرکٹ سٹیجانی سر ظفر اللہ کے ایسا پر ربوہ کی زمین اجمن احمدی کو کوڑیوں کے بھاؤ ۸۰ لاکھ روپیہ تھی

سرگودھا میں عظیم الشان ختم نبوت کانفرنس اور اس کے مطالبات

دن کے ۴ بجے ایک بہت بڑی موٹروں سے لیکر ریڈیو کا اہتمام کیا گیا جس نے تمام بازاروں کا گشت کیا سرگودھا (نمائندہ عالمی مجلس حفظ ختم نبوت کے زیر اہتمام چھٹی سالانہ ختم نبوت کانفرنس جامع مسجد بلاک نمبر سرگودھا میں منعقد ہوئی جس کی قیادت عالمی مجلس کے امیر مولانا خان احمد نے کی۔ کانفرنس سے قبل سولہ سو سے زائد ختم نبوت کے سیکڑوں لاکھوں نے موٹروں سے لیکر سائیکل سائیکل سواروں پر مولانا خان احمد کا شہر سے باہر نریک پھانسی کے استقبال کیا اور جلوس کی شکل میں ختم نبوت ایلنڈی نے جایا گیا۔ کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے مولانا ضیاء الرحمن نے کہا کہ مزاحمت ایک ایسا سورج ہے جو مسلمانوں کی کڑی کے ٹھکن کی طرح چاٹنے میں معزوت ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایک جھوٹے اور کذاب نبی کو ماننے والے جھوٹے تادیبانیوں کو اپنے جھوٹے نبی کی طرح موت سے ڈرنا چاہیے مولانا ضیاء الرحمن نے کہا کہ نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی تمام دنیا کے لیے شعل راہ ہے۔ مولانا امداد الحسن آت انجلیڈ نے کہا کہ مزاحمت بہت کادرس نام ہے۔ اس نکتے کی

کی اجازت نہیں دیں گے۔ انہوں نے کہا کہ اگر حکومت نے بڑھ میں بے گناہ لوگوں پر تشدد کرنے والے قاریوں کو جلد گرفتار کر لیا تو سرگودھا میں قادیانوں کا مرکزوں پر چٹا شکل کر دیں گے۔ شیخان ختم نبوت کے نئے جہاد جن عبدالرزاق نے کہا کہ وہ دن دور نہیں جب مرزا اپنے فانا کی گود (نندن) میں سب گنے پر مجبور ہوں گے۔ نئے جہاد نے کہا کہ اگر حکومت نے ہمارے جائز مطالبات تسلیم نہ کیے تو ہمارا حکومت کے ساتھ بھی جدوجہد جاری رہے گا اور اس وقت تک چین سے نہیں بیٹھیں گے جب تک یہ غلطی فتنہ ختم نہیں ہو جاتا۔ کانفرنس سے مولانا ضیاء الحق شیخ جہاد گمبھڑ، زین العابدین، جمیل بیچ خاندانہ نے بھی خطاب کیا اور مرزاؤں کی نادمہ سرگرمیوں سے آگاہ کیا۔ مندرجہ ذیل قراردادوں منظور کی گئیں۔ یہ اجلاس طلبہ کرتا ہے کہ حکومت قادیانوں پر گولی چکانے لگے۔ قادیانوں نے انتخابات میں جو کارنامہ کیا ہے وہ سب کے سامنے ہے۔

قادیانوں کی عبادت کی شکل مسلمانوں سے علیحدہ ہونے کا قانون وضع کیا جائے۔ قادیانوں اور اہل دین فرقوں کی وہ تمام کتب ضبط کی جائیں جن میں شعائر اسلام کی توہین کی گئی ہے۔ قادیانوں کے خطبہ اجتماع پر ننگہ رکھی جائے۔ اور کھیلوں کے نام پر تبلیغ کو روکا جائے۔ افضل کا ڈیکوریشن منسوخ کیا جائے۔ بڑھ کے کمیشن کو حقوق ملکیت دیا جائے۔ کلبھی آسیا میں سے مرزاؤں کو الگ جانے کی ضرورت آئی اور ایئر فورس سے فوراً نکالا جائے۔ بمرگورہا انتظامیہ کی ہٹ دہری اور مرزاؤں کو زائد پامیسی پر گوشائی کی جائے۔ جاہ دعا سے انتقام پذیر ہوا۔

مسئود ٹینس فیڈریشن کا قیام

جس کے روز دیگر ترائی میں قادیانوں کے بڑھتے ہوئے عقائد کو روکنے کے لیے ختم نبوت مسئلہ ٹینس فیڈریشن کا قیام عمل میں لایا گیا۔ اور اس عزم کا اظہار کیا گیا کہ ختم نبوت ڈینس فیڈریشن عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کی سرپرستی میں ختم نبوت کے حامیوں میں بڑھتی ہوئی مرکز میوں کا جرات اور جذبہ ایمانی سے سدباب کیے گئے۔ اور اس سلسلے میں کسی بھی قربانی سے دریغ نہیں کرے گی۔ ختم نبوت مسئلہ ٹینس فیڈریشن کے عہدیداروں کے اسمارگاری یہ ہیں۔

صدر محمد سلیم ساقی نائب صدر عبدالقیوم بیکر ٹری اور کما صفا جنرل بیکر ٹری محمد ناصر جہاد بیکر ٹری محمد ندیم اختر سفیر انجی عبدالغنی مقرر ہوئے نیز ختم نبوت مسئلہ ڈینس فیڈریشن محمد اکرام شاہ کے زیر سرنگاری قیام میں لائی گئی۔

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت شیرپاؤ کالونی لائڈھی کا اجلاس

گزشتہ دنوں جامع مسجد اقصی شیرپاؤ کالونی لائڈھی میں عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت منع شرعی کا اجلاس منعقد ہوا اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے ڈسٹرکٹ ایٹک کے صدر مولانا محمد عرفان نے کہا کہ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت نے پوری دنیا میں قادیانوں کا کامیاب تاقب شروع کیا ہے اور لاکھوں مسلمانوں کو فتنہ قادیانیت کے چٹکل سے آزاد کیا ہے۔ اجلاس میں جناب حضرت مولانا ابوالرحمن ابو یوسف ابوا صاحب اور مولانا منظور احمد عیسی صاحب کو حضور صفا قاریانی فتنہ کے خلاف دن رات تعاقب پر زبردست خراج تمجید پیش کیا گیا۔ اجلاس سے ڈسٹرکٹ ایٹک کے جنرل سیکرٹری حضرت مولانا عبدالقیوم رحمانی صاحب نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ ہم مجلس کے قادیانوں کی زیر سرنگاری قادیانیت کے خلاف لڑتے رہیں گے اور کسی قسم کی قربانی سے دریغ نہیں کریں گے مجلس ختم نبوت لائڈھی ۸۹ کے سربراہ جناب سید عطاء اللہ کھڑکی نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ ختم نبوت کے پیہم کسی بھی قربانی سے دریغ نہیں کریں گے ختم نبوت حلقہ لائڈھی کے صدر جناب ڈاکٹر عظیم گل صاحب نے آخر میں ایک قرارداد منظور کی جس میں بامری مسجد کلبہ رحمتی کی مذمت کی اور حکومت سے مطالبہ کیا کہ وہ بھارتی حکومت کو مسلمانوں کے جذبات سے آگاہ کریں۔ اجلاس میں جناب شاہ جہاں صاحب کو ڈسٹرکٹ ایٹک کا جنرل سیکرٹری قرار دیا گیا۔ مندرجہ ذیل مقررین نے شرکت کی جناب جانی حافظ صاحب جناب جاوید صاحب جناب عبداللہ صاحب، جناب ولی اللہ شاہ صاحب، جناب ڈاکٹر احمد شاہ صاحب، جناب محمد فیاض صاحب، جناب محمد ایوب صاحب میاں محمد یعقوب صاحب جناب مختار صاحب پاکستان نیوی،

قادیانوں کو من مانی کرنے سے روکا جائے

سرگودھا۔ قادیانوں کو من مانی کارروائی سے روکا جائے اسلامی جمہوری اتحاد کی حکومت کچھ احساس کرے۔ قادیانوں نے حالہ انتخاب میں بے دین طبقہ کی کھلی کراہی کی ہے۔ قادیانی چپکے سے بڑھ میں جلسہ کرنے کے خواہش رکھ رہے ہیں وہ ۲۸ دسمبر کو چپکے سے جمع ہونے کے پروگرام بنا رہے ہیں۔ بطور ریفرنس اس طرح وہ دہریہ میں بھی اکٹھے ہو چکے ہیں انشاء اللہ ۲۸ دسمبر کو پول پاکستان سے ختم نبوت کے اراکین ختم نبوت کو یہ تحفظ اور مشابہت ختم نبوت کے اراکین بھی پیچیں گے اور جنرل قادیانوں کا جلسہ ہو گا اس دن جہاد ختم نبوت بھی اپنا پروگرام پایہ تکمیل تک پیچیں گے۔ آئی جے آئی کی حکومت فوراً نوٹس لے۔

گستاخانہ رسول قادیانوں کے

توہین رسول پر مبنی لٹریچر پر پابندی

لگائی جائے۔ مولوی فقیر محمد

فیصل آباد۔ عالمی تحفظ ختم نبوت کے سیکرٹری اطلاعات مولوی فقیر محمد نے سنو ریزر کاٹھن علی اللہ علیہ السلام کی توہین کے جرم کی سزا موت مفروضہ پر حقائق شرعی عدالت کے متعین فیصلہ کا خیر مقدم کرتے ہوئے حکومت پاکستان سے مطالبہ کیا ہے کہ ۲۰ اپریل ۱۹۹۱ء کی بجائے فوری طور پر سزا پکٹ ن کی دفعہ ۲۹۵ء میں ترمیم کے مفید کے الفاظ حذف کیے جائیں اور تمام انبیاء اکرام حضرت آدم علیہ السلام سے حضرت عیسیٰ علیہ السلام تک کسی نبی کی توہین کرنے کی سزا موت کے الفاظ کا اضافہ کیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ مرزا غلام احمد قادیانی جو بڑے مدعی نبوت اور اس سے پیروکاروں کو پکٹ ن کی آئی آر ۱۴۳ میں ترمیم کر کے دسمبر ۱۹۷۷ء کو فیہ مسلم آیت قرار دیا جا چکا ہے اور ضابطہ نو بداری میں ترمیم کر کے قادیانوں پر پابندی لگا دی گئی ہے کہ وہ اسلامی اصطلاحات اور اسلامی شعائر استعمال نہیں کر سکتے جبکہ ذرا غلام احمد قادیانی خود کو مسیح موعود کھتے ہیں اور حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی توہین پر مبنی تحریریں موجود ہیں اور ایک غلطی کے از لرین مرزا غلام احمد قادیانی خود کو "محمد رسول اللہ" کھتے ہیں جو حضور صفا کی انکسائت کی توہین ہے۔

بلوچستان میں ذکریوں نے مسلمانوں کے خلافت سازشیں شروع کر دیں

جب اس تحفظ ختم نبوت اور ماڑہ سیکھنا مولانا محمد امجد علی نے ایک بیان میں کہا ہے کہ ذکریوں نے ایک بار پھر خانوں کے خلاف سازشیں شروع کیں ہیں۔ مسلمانوں کو آپس میں لڑانے کی منظم سازشیں ذکریوں کے ذریعہ مسلمانوں میں تیار کی گئی ہے۔ اگر ہم مسلمانوں سے اپنے اندر دینی فروری اختلافات ختم نہ کیا، ناموس رسالت کے لیے تحفظ ختم نبوت کے لیے کبھی اور اتفاق قائم نہیں کیا تو یقیناً مسلمان اپنے اختلافات کا بنیاد پران کا منظم سازشوں میں پتے رہیں گے۔ دنیا واقعی میں رسالتی کا سامنا کرنا پڑے گا۔ انھوں نے کہا تمام مسلمان علماء ناموس رسالت کے لیے تحفظ ختم نبوت کے پیٹ خام میں جس میں علماء حقیقی کی قیادت میں جا رہے ہیں تاکہ ذکری اور قاریوں کے ناپاک خاتم ناکام ہوں۔ انھوں نے کارکنوں پر زور دیا کہ وہ اپنی کارکردگی میں تیز کریں۔ مہینہ اور دانشور سادہ لوح مسلمانوں کو ان کی تمام خرافات اور توہم کنوں سے آگاہ کریں۔

کی آڑ میں غیر قانونی طور پر تبلیغ کرنے پر قاریوں کے بڑے لوگوں کو گرفتار کیا گیا تھا اور ۱۹۸۹ء میں جشن صد سالہ برہہ کو بھی بند کر دیا گیا تھا۔ دینی مکتبہ ہنگامے آئین کی خلاف ورزی کرتے ہوئے برہہ میں قاریوں کی ذیلی تنظیموں کے سامنے اجتماعات اور جلسوں کی ۹ سے ۱۱ نومبر کو دی گئی اجازت کو منسوخ کیا جائے جس پر مکتبہ صاحب نے پابندی لگا دی ہے

سائہ ہوال میں بابری مسجد پر

ہندوؤں کے حملہ کی پرورد مذمت

سائہ ہوال، عالی مجلس تحفظ ختم نبوت سائہ ہوال کے کارکنوں کا اجلاس ہوا جس میں بھارت میں بابری مسجد پر ہندوؤں کی یگانہ دار حملہ کی پرورد مذمت کی گئی۔ انہوں نے علماء ہند اور وہاں کے مسلمانوں سے اس واقعہ کا اظہار کیا کہ وہ اس سسڈ کی خاطر کسی قربانی سے دریغ نہیں کریں گے۔ انھوں نے مسلمانان پاکستان کی طرف سے اپنے ہر طرح کے تعاون کا یقین دلایا۔

مولوی فیروز محمد نے سائہ ہوال کے حضور سرور کائنات صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی ترمین پرستی قادیانیوں کا تمام لٹریچر ضبط کیا جائے اور آئندہ ایسے لٹریچر شائع کرنے پر زور دیا۔ ۲۶۵ میں تپ کے تحت مقدمات چلائے جائیں۔ انھوں نے مزید کہا کہ امتناع قاریانیت آرڈیننس بحریہ ۸۳ کے تحت قاریانیت مذہب کی تبلیغ پر پابندی کی پیش نظر قادیانیوں کی ذیلی تنظیموں خلاف احمہ۔ اطفال احمہ انصاریہ ججز کے سامنے جلسوں اور تکیوں پر

برہہ میں منعقد کرنے پر پابندی لگانے کے ضمن فیصلہ کا پھر مقدم کرتے ہوئے مکتبہ فیصل آباد ڈویژن شہزاد حسن پریز کو مبارکباد دی ہے اس سلسلہ میں ۸ نومبر کو عالی مجلس کی طرف سے مولوی فیروز محمد نے مکتبہ فیصل آباد کے دفتر میں ان سے ملاقات کر کے ایک یادداشت پیش کی تھی کہ انہی قاریانیت آرڈیننس کے تحت قادیانی مذہب کی ہر قسم کی تبلیغ پر پابندی ہے جس کے پیش نظر قادیانیوں کے سالانہ جلسہ دبیر اور ذیلی تنظیموں کے اکتوبر نومبر کے سالانہ جلسوں اور تکیوں پر ۹۸ سے پابندی عملی آ رہی ہے جبکہ گزشتہ سال تکیوں

مرزائے قادیانی کی اخلاقی حالت

از: مولانا کرم الدین دبیر رحمۃ اللہ علیہ

ہوئی۔ واہ چو خوش سے قوت نیکی نمداری بد کن۔
اس کے کلمات طیبات میں سے شے نونا زخورد سے
چنگھات سرخ ذیل میں۔
اور علاوہ صوفیا کی نسبت کہتا ہے۔ این وقت زیر سقوف
نیگلوں سچ متنفس قدرت نمدار دکراں بلبرہی ہامن زند آج
مک دنیا میں کوئی متنفس لات نفی میں آپ کا ہتا نہیں ہے۔
من اشکارا یسکولہم برکواک نلام ذآپ کو کیا خوف ہے گورنٹ
برطانیہ کا اعلیٰ عاقل آپ کے سر پر ہے اسی اہل اسلام دستان
شما جماعتی باشندہ گردن بدعویٰ محدثیت و مہریت بربرہرا

میرے قوم گھرت کر دے۔ یہ تیرے نبی کی شان جانتے نہیں،
سماں اللہ ہی خلق عظیم تھا جس نے یہ انہوں کو اپنا اور دشمن کو
دوست بنا دیا۔ بڑے بڑے گورنمنٹ گورنمنٹ اس سے تڑپ کر
کلہڑیہ پھکر اسلام کے آغوش میں آجہاں نے مجھ سے گئے لیکن قادیانی
عجیب رول ہے کہ جسے رحمت کے ساتھ جہان کے یہ رحمت
نابت ہو گئی متنفس کے پیاس کے مزے سے کبھی کلہڑیہ نکلا بلکہ
ہر ایک کو سب ہشتیم کا نشانہ بنایا اور یہی کتا رہا کہ میری وجہ سے
مک میں باطل مومن نازل ہوئی۔ مجھ سے جو وہو باعث نازل
خوش جا میری ہی ذات کو جب برابر ہی ملک و تباہی خلق

نبی دلی محدث تو کی ہر ایک شریف ان کی شرافت کا میار
اس کی اخلاقی حالت سے معلوم کیا جا سکتا ہے۔ ہمارے نبی آخر زما
کو کفار کی طرف سے کس قدر زیارت و تکالیف پہنچیں راستوں
میں کانٹے بچھائے جاتے۔ نماز پڑھتے ہوئے آپ کی گردن مبارک
پر سرداروں کا کلا شرمندہ اور ہٹری اچھینکی جاتی۔ آپ کے
گھوٹے مبارک میں کچھ ڈال کر گھونٹا جاتا۔ آپ کے مبارک جسم
کو چھراؤ کر کے ہولہان کیا جاتا اور قسہ کی آدھیں دی جاتیں لیکن
آپ کی زبان مبارک سے بولوا کیا کلمہ بدعا بھی نہ نکلتا بلکہ فرمایا
کرتے اللہ ہم اهد قومہ انہم لا یعلمون رائے خدا

گردی اندک انما زارش ادب پائین نگذارند گردی اندک دم از خدایا می زند خود را چشتی وقایع پسرزدی وقت بندی و چایا چا گویند این جمله طوائف را زبون یارید، پیلیج توڑے زور سے دیا جاتا ہے لیکن جب ایک مرد خراج چشتیا (پیر صاحب گورڈی) اس کے مقابلہ کیے لاپوش جانے ہیں۔ تو جری اللہ کو قادیان کی چار دیواری سے نکلنا موت ہو جاتا ہے۔

مرزا قادیانی ہذبانی اور بکلائی میں اتنا فائدہ مانے گئے ہیں اس کی بدگونی سے دکوئی چھوٹا بچہ نہ بڑا دیکھنے غوث وقت قہب دوران حضرت پیر صاحب گورڈی کی نسبت اپنی مواہب الرحمن میں کسی ہرزہ سرائی کی ہے، کہہا ہے، خبیثت و خبیثت ما یخرج من فیہ (یہ شخص خود بھی پلیدی اور اس کے مزے جو کچھ نکلے گا وہ بھی پلید ہے، ٹھیک ہے اور علی نقیس علی نقیس اور سکن انا ویتو شیخ یما فیہ اب دیکھئے سراپا افغان حضرت پیر صاحب اس کے جواب میں حق لکھی کیا کافر نہیں کرتے ہیں آپ لکھتے ہیں سے

ہم گفنی و غمہ سندم و شک اللہ نکور دی جواب تلخ می زیدیل بل شکر خارا، بندہ خلیجے تو چاہو کہہ دو لیکن میرے مٹنے سے تو ام خلیجے ہی نکلتا ہے، اس کی نسبت ایسا لفظ استعمال کرنا اندیشہ کے قیامت میں اس کا مواخذہ نہ ہو۔ یہ سوتے ہیں اخلاق بزرگان دین کے جس کی وجہ سے خلق خدایان کے قتل میں گرتی ہے۔

ایسا ہی مرزا نے تمام ایسے لوگوں کو زما نہ زوی اونچہ لفظن کے بد مرزا کے وقت تک گزر چکے ہیں، ان سب کو نفع استوج (باطل گروہ قرار دیا ہے، دیکھیے تحفہ گورڈی ص ۱۰)

پھر مسلمان اس کے دناوی قبول نہیں کرتے یعنی اس کی ریت کا کلمہ نہیں پڑھتے ان کو بلا استنارہ زریبا بغیا (اور لہ المزم) کہہ کر اپنے حسن اخلاق کا ثبوت دیتے ہیں دیکھیے کتاب تبلیغ مؤلفہ مرزا علیہ السلام میں عبارت ذیل تلاف کتبہ ینظر الیہا کل مسلم بحیث المحبۃ والمودۃ و ینتفع من معارفہا و یقبانی ویصدق دعوتی الا ذیہ البغیا الذین ختم اللہ علی قلوبہم فہم لا یقبلون الخ یہ کتابیں ہیں جن کو ہر ایک مسلمان میں عبت سے نہ کھیندے اور ان کے معارف سے مستفید نہ ہوتا۔

قبول کرنا اور میرے دناوی کی تصدیق کر لے، مگر گورڈیوں کی اولاد جن کے دلوں پر خدا نے مگر دی ہے وہ مجھے قبول نہیں کرتے۔ جب مسلمانوں سے مرزا کا یہ سواک ہے تو ہندو سکھ اور برہمنیائی کی نسبت تو جتنا بھی بریں کھوڑا ہے، رسالہ شمع حق ط ۱۱ میں رقمطراز ہے، اے آبرو سارک باد تہا سارک پریشہ کی ماری حقیقت کھل گئی، اور خود دیا نند کی گویا سے ثابت ہو گیا کہ تہا سے پریشہ کا ایک سبق جسم ہے جو دوسرے روجوں کی طرح زمین پر گرے تا ہے اور تہا کی کالچ کھایا جاتا ہے وہ بھی پراچند رہتا، کبھی کرشن اور کبھی ٹیڈا ایک مرتبہ توڑک یعنی سورن کراد سورن کے کوائف لطیف غلامیں کھا کر اپنے درشن کرنے داوں کو خوش کر دیا، اس رسالہ کے ص ۱۵ میں جنس آبروں کے خطاب میں حال زادہ اور دلدارنا، کبتر، ماری نصیحت وغیرہ الفاظ استعمال کرتے ہیں اور ایک ہندو کو صرف یہ بات کہنے پر کہ مرزا قہر خدا سے نکلتے ہیں کہ جن شخص اپنی دختر کی نسبت ناطہ کسی سے کرنا چاہتے ہیں وہ اس کی جان ملو دعالی حیثیت کو دیکھا کرتے ہیں۔

کیا ایسے اخلاق کا شخص نبی کریم یا محمد صلیم و محدث یا ولی ہو سکتا ہے یا ایسے شخص کو ایک شریف انسان کی کہا جا سکتا ہے بڑا نرکا کا قاصد ہے کہ گایاں شکر ایسے گرجتے ہیں گویا ان سے کسی نے خطاب نہیں کیا، اللہ تعالیٰ کا ارشاد ہے، والذین ہم عن اللغو معرضون اور اذا خاطبہم الجاہلون قالوا سداً حضرت علی المرتضیٰ کا قول ہے، س

ولقد مررت علی اللیم یسبتی نذیفت من قلت لا یغنی

ترجمہ: میں ایک خلیفہ کے پاس سے گزرا جو مجھے بڑھلا کر رہا تھا میں وہاں سے گزریا کہہ کر اس کا خطاب کسی اور شخص سے ہے۔ ۱۲۔ نبی کریم صلی، ولی ہومن، بکتر شریف، انسان کبھی جھوٹ نہیں بولا کہتے، ہرنلک جھوٹوں کی ندرت کہنے لگیں تو ایک کتاب تیار ہو جائے، ذیل میں چند ایک مزاح غلط بیانیوں لکھی جاتی ہیں۔

۱۔ تعداد مردان کی نسبت غلط بیانی، سن ۱۹۰۲ میں منشی نام احمدی تحصیلدار کے سامنے مقدمہ نمٹ گیا اس تعداد مردان کل ۱۸۸۸ میں لکھا، تحصیلدار نے اپنی رپورٹ میں یہی تعداد لکھی جس کی

نقل حضرت الامام میں درج ہے، تحفہ غزویہ مطبوعہ انور شہر ۱۹۰۲ میں مرزا نے تعداد مردان ۲۴ ہزار لکھی اور گویا مرزا در سال ۱۹۰۸ میں ۲۴ ہزار تک اضافہ ہو گیا۔

اور سن ۱۹۰۲ میں تحفہ غزویہ مطبوعہ انور شہر ۱۹۰۲ میں تعداد مردان ایک لاکھ سے زیادہ درج کی اور لاکھ کتابیں، ایک ہی سن ایک ہی ماہ میں طبع ہوئیں کہاں ۲۰ ہزار اور کہاں ایک لاکھ سے بھی زیادہ، کیا ان کی کوئی تطبیق ہو سکتی ہے، ایسا سفید چھوٹ (الامان)

مواہب الرحمن مطبوعہ ۱۳ جنوری ۱۹۰۳ میں بھی تعداد مردان ایک لاکھ سے زیادہ بتائی، گویا ۱۹۰۲ اور ۱۹۰۳ میں ایک اضافہ صرف۔

پھر الحکم، ارمی سن ۱۹۰۲ میں تعداد لاکھ بتائی، امرت تین ماہ میں ایک لاکھ کا اضافہ ملحوظ۔

پھر الحکم مورخہ ۱۰ جولائی سن ۱۹۰۳ میں جو تقریر مرزا کی تھی ہے اس میں تعداد مردان تین لاکھ بتائی گئی ہے، غرضیکہ ۱۹۰۳ میں سن ۱۹۰۳ میں جب ہمارے مہر میں اس نے اپنا ملقب بیان دیا، اس میں تعداد مردان ۲۰ لاکھ بتائی، عجیب بات ہے کہ ایک سال کے بعد ایک لاکھ کا خسارہ کیسے ہو گیا،

حقیقت یہ ہے کہ یہ سب کچھ لغوی بیانی اور زبھوٹ تھا، عدالت میں جب مرزا پر سوال ہوا کہ آپ کے پاس کوئی رجسٹر ہے جس سے تعداد مردان معلوم ہو سکے تو مرزا نے کہا میرے پاس کوئی رجسٹر نہیں ہے، مگر مولوی عبدالکریم نے ایک جبر ماہ سے بنایا تھا مگر مرزا کے کتاب اونی مولوی عبدالکریم کا جب ۱۲ جنوری سن ۱۹۰۳ کو تصدیق حکیم فضل الدین بنام مولوی کریم الدین بیان علی سوا کا اس نے مرزا کی تکذیب کرتے ہوئے اپنے پاس ایسا جبر ہونے سے انکار کر کے لکھا یا کہ مرزا کے مریدوں کا ایک جبر ہے جاوڑ صاحب کے سپرد ہے، ان بیانات سے ثابت ہوا کہ تعداد مردان کا یہ کوئی جبر ہے، نہ حساب کتاب جس نے چاہا بڑھایا، نہ حقیقت تعداد مردان لکھوں کی نہیں مرد بزرگ، کہ تعداد میں ہوتو، ہاں سب ماہانہ اور درویش بانی ہے، مرزا ظاہر کا یہ کہہ ہی مانتے ہیں کہ تعداد مردان ۱۴۔ عمر مرزا کے متعلق غلط بیانی، عمر کے متعلق مرزا کی بیگونی تھی، وینتید و حیوۃ طیبہ، ثنائیں حوالہ او قریباً صحت و لذت اربعین، ص ۱۲۰ پھر حقیقت اونی میں ہے۔

کم (گواہی مرزا کے خدا کو پانچ چار لاکھ کی پیشی کے متعلق اشتباہ
ہی رہا۔ حقیقتہً انہی ص ۹۶
اشتبہ تبصرہ میں درج ہے۔ تیری مگر بڑھادوں کا اور تیری
موت کی پیشگوئی کرنے والوں کو تہہ کردوں گا اور پیشگوئی کرنے
والے ڈاکٹر عبدالحکیم مولوی شامندر نے بعد مرزا جتوہ کے
بقدر عقوبت علی ایضاً حکم نام مولوی کریم الدین ۶ حرطالی
سکندر کو مرزا نے اپنے حلقہ میں اپنی عمر ۶۵ سال کھائی۔
مرزا کا انتقال ۱۶ مئی ۱۸۷۱ء کو ہو گیا اس حساب سے مرزا کی عمر
کل ۶۹ سال کی ہوتی ہے جو ثمانین سو چھ اور اسی سال یا پانچ
کیا زیادہ کی پیشگوئی کو کافی ہے ملاوتی ہے

۱۱۔ م مرزا کی کذب بیانی کا ذکر رہے تھے اخبار الحکم
۱۹۱۹ء میں مرزا نے اپنی عمر ۶۵ سال لکھی۔ بتائیے اس کا کون
سایان سچا اور کون سا جھوٹا ہے۔
۱۲۔ قبر مسیح کے متعلق غلط بیانی۔ ازلاہام ص ۱۲
میں لکھا کہ مسیح اپنے دن گل میں فوت ہو گئے تھے نوح ص ۵۳
میں درج ہے کہ مسیح کثرت میں فوت ہوا۔ ہرگز مگر کھانا یا دوسرے
اس کی قبر موجود ہے۔

۱۳۔ تمام الخ حاشیہ ص ۱۱ میں ہے قبر مسیح بلکہ انص میں
ہے اس پر ایک گرجا میں قبر ہے۔ فریضے تین بیان ہیں
جس میں تناقض صریح ہے ان میں سے کون سا سچا کون سا
جھوٹا ہے؟

۱۴۔ طاعون پڑنے کے متعلق غلط بیانی۔ کشتے نوح
ص ۱۱ میں لکھا ہے کہ قرآن شریف میں بلکہ تورات کے بعض صحت
میں بھی یہ خبر موجود ہے کہ مسیح موجود کے وقت میں طاعون
پڑنے کے بلکہ حضرت مسیح نے آئیل میں بھی یہ خبر دی ہے۔

۱۵۔ مرزا نے کہا ہے کہ مسیح موجود کے وقت طاعون پڑنے کے
دیر کیسا افترا علی اللہ اور ڈبل جھوٹ ہے ایسا ہی تورات آئیل
میں بھی گزرا یا نہیں لکھا ہوا مرزا کی سب دروغ بیانی ہے۔

۱۶۔ مرزا نے کہا ہے کہ مسیح موجود کے وقت طاعون پڑنے کے
دیر کیسا افترا علی اللہ اور ڈبل جھوٹ ہے ایسا ہی تورات آئیل
میں بھی گزرا یا نہیں لکھا ہوا مرزا کی سب دروغ بیانی ہے۔

۶۔ قرآن میں قادیان کا نام سہوینکے متعلق غلط بیانی
الازلاہام ص ۱۱ میں ہے قادیان کا نام قرآن شریف میں موجود
ہے۔ دکھاؤ قرآن میں کس پارہ کس رکوع کس آیت میں قادیان
کا نام لکھا ہے (ایسے دروغ لکھو گایا کہنا ہے

۷۔ ازلاہام ص ۱۱ میں ہے۔ انا انزلنا قریباً من
القادیان قرآن کے دس میں غور پڑیں نے دیکھا کون سے
قرآن میں اس قرآن میں قادیان میں لکھی ہے گھڑت آیت کا
کوئی نشان نہیں ملتا۔

۸۔ عین شہروں کو۔ مدینہ قادیان کے نام قرآن شریف میں لکھا
کے ساتھ درج ہیں مگر مدینہ کا ذکر تو قرآن شریف میں موجود
ہے۔ قادیان کا نام کوئی مرزا نے دکھا دے اور من مانکا انعام
حاصل کرے۔ یا اپنے مرشد کی کذب بیانی پر مہر کرے۔

۹۔ توضیح المرام ص ۱۱ میں ہے۔ قرآن شریف میں ہے کہ مسیح
اور کاپٹے اپنے قابضوں کے متعلق ایک ایک طرح رکھتے ہیں جن کو
لٹھی کو اک سے بھی نامزد کر سکتے ہیں تو باوجود قرآن میں یہ کہاں لکھا
ہے کسی آیت کا یہ ترجمہ ہے۔ قرآن میں ہرگز نہیں ایسا نہیں لکھا یہ بھی
سید جھوٹ ہے۔

۱۰۔ ادعا کے نبوت وانکار دعوے نبوت دونوں باہیں مرزا
کی تصانیف میں موجود ہیں جن کا ذکر مفصل اور کیا جا چکا ہے۔
ان دونوں میں سے کون سی بات سچی کون سی جھوٹی ہے۔ دروغ لکھو
حافظ بناؤ۔

۱۱۔ ازلاہام ص ۱۱ میں ہے۔ میں شیل مسیح ہوں میرا دعویٰ
ہرگز مسیح موجود کا نہیں اگر کوئی شخص مجھے مسیح موعود کہتا ہے
تو وہ مجھ پر افترا کرتا ہے۔ پھر اس کتاب ص ۱۲ میں ہے۔ یہ عاجز
مجازی طور پر اور روحانی طور پر وہی مسیح موعود ہے جس کے آنے

کی خبر قرآن و حدیث میں درج ہے۔ میں نے ہر امن میں صاف
لکھا ہے کہ میں روحانی طور پر وہی مسیح موعود ہوں جس کی اللہ اور
رسول نے پہلے سے خبر دے رکھی ہے (بنادان دونوں باتوں سے
کہیں مسیح موعود نہیں جو ایسا کہتا ہے وہ مجھ پر افترا کرتا ہے اور
پھر میں ہی وہ مسیح موعود ہوں جس کے آنے کی خبر قرآن و حدیث

میں ہے۔ کون سی بات سچ ہے اور کون سی جھوٹ ہے؟

۱۲۔ مسیح ہندوستان میں ص ۱۱۔ ہوا میں لکھی ہے کہ مسیح موعود
کا آئیل میں گم شدہ پتھر میں نام رکھا گیا ہے ان لوگوں (ہندوستان)

میں آگے تھے جن کے آنے میں کسی مؤرخ کو اختلاف نہیں ہے۔
اس لیے فردی تھا کہ حضرت مسیح اس ملک کی طرف سفر کرتا اور
گمشدہ کھیڑوں کو خدا کا پیغام دیتے (بتاؤ کس تاریخ میں مسیح
کا ہندوستان میں آنا اور کبھی میں فوت ہونا لکھا ہے۔

۱۳۔ ازلاہام ص ۱۲ میں ہے۔ مسیح
کے ہر دو مگر وہی بشر میں سب تر از مسیح ہے پھر
اس شعر میں مسیح کے پے پد ہونے کا اقرار ہے نیز کتاب
موہب الرحمن ص ۱۱ میں بھی مسیح کا بے باپ ہونا تسلیم کیا
گیا ہے۔

پھر ازلاہام ص ۱۱ میں اس کے خلاف لکھا ہے کہ مسیح علیہ السلام
اپنے والد یوسف بنجا کے ساتھ بخاری کا کام کر کے پڑھا بنا تھا
(فریضے نو نو ۱۲) کون سے کون سا قول سچ ہے کون سا جھوٹ ہے۔

۱۴۔ مرزا نے حاشیہ برائین امیر ملت میں لکھا ہے جھوٹا لٹری
ان سئل رسولنا المہدی و دین الحق لیصل علی
الدین کلہا، یہ آیت جہانی اور سیاست مکی کے طور پر حضرت
مسیح کے حق میں پیشگوئی ہے اور جس غلبہ دین اسلام کا اس
میں وعدہ دیا گیا ہے۔ وہ غلبہ مسیح کے ذریعہ ظہور میں آئے گا۔

۱۵۔ جب حضرت مسیح دوبارہ دنیا میں تشریف لائیں گے تو ان کے
باپ سے دین اسلام جیت آفاق واقعات میں سبیل جائے گا نیز
اسی کتاب ص ۱۵ میں ہے یعنی اگر طوق ذریعہ لطف اور
احسان کو قبول نہیں کریں گے۔ اور حق بھٹن دلائل اور آیت بیز
کے محل گیا ہے اس سے سرکشیت کے تو وہ بنا رہے ہی آنے

والا ہے یعنی زنا مسیح و مہدی موعود جب خدا تعالیٰ زمین کے
لیے شدت اور غضبناک اور قہر و کفایت استعمال کرے گا اور حضرت
مسیح نہایت جلالیت کے ساتھ دنیا پر آئیں گے۔ تمام لوگوں
اور ممالک کو خس و خاشاک سے صاف کر دیں گے اور کج دانست۔

۱۶۔ مرزا نے کہا ہے کہ مسیح موعود کے وقت طاعون پڑنے کے
دیر کیسا افترا علی اللہ اور ڈبل جھوٹ ہے ایسا ہی تورات آئیل
میں بھی گزرا یا نہیں لکھا ہوا مرزا کی سب دروغ بیانی ہے۔

۱۷۔ مرزا نے کہا ہے کہ مسیح موعود کے وقت طاعون پڑنے کے
دیر کیسا افترا علی اللہ اور ڈبل جھوٹ ہے ایسا ہی تورات آئیل
میں بھی گزرا یا نہیں لکھا ہوا مرزا کی سب دروغ بیانی ہے۔

اپنی پوری افادیت اور تاثیر کے ساتھ نزلہ زکام اور کھانسی کی مفید دوا

سعالین

۲۵۰ قرص کی اسٹینڈرڈ پیکنگ کے علاوہ پچاس ٹکیوں کا
کارآمد خوشنما گلاس پیک بھی دستیاب ہے۔



موسم سرما کی آمد۔ نزلہ، زکام اور کھانسی کا دور دورہ۔

سعالین کا گلاس پیک آج ہی خرید لیجیے
تا کہ گھر کے ہر فرد کو بوقتِ ضرورت سعالین دستیاب رہے۔

نباتی سعالین۔ ”کھانسی ٹکیاں“۔ بچاؤ بھی اور علاج بھی۔

اگر آپ

تقاعد، اخلاقی اور ملی ضرورت ہے۔



بقیہ : مرزا قادیانی

دے ہے ہیں۔ اور اب قرآنی استدلال کے رد سے اس کے خلاف مسیح کے نزول اور جہاننی لوہ پر کرنے کا شدہ مدعا نکال کر رہے ہیں اب بتایا جائے مرزا کا کون سا بیان ہے اور کون سا جھوٹا ہے۔ بہتر یہی ہے کہ براہین دلے بیان کو سچا قرار دیا جائے تاکہ جو دلیل اسلام کے عقیدہ سے تعاقب ہو جائے اور حال کے بیان کو باطل جھوٹ قرار دیا جائے جس میں یہ خود معنی پائی جاتی ہے کہ مسیح کو فوت کر کے اپنے لیے جگہ خالی کرنا منظور ہے۔

مرزا جی کے عجیب و غریب اقوال

عورت بن کر حاملہ ہو جانا اور سچے جننا

یہ وہ مرزا مسیح موعود ہونے کے مدعی ہیں حالانکہ ان کے دلے دئے مسیح کا نام یعنی بن مریم ہے اور مرزا کا یہ نام نہیں نہ مریم کے بیٹے ہیں اس لیے مرزا نے یعنی بن مریم بننے کی یعنی توحید پر فریانی کر چڑھ کر فریسی آتی ہے بلکہ قباے جیسا کہ برائین احمدیہ سے ظاہر ہے دوسری تک صفت مریمیت میں پرورش فرمائی اور پروردہ میں خود غانا پارہا، پھر جب اس پر دوسری گڑھے تو جیسا کہ برائین احمدیہ میں ہے مریم کی طرح عیسیٰ کی طرح بھی نہیں نفع کی گئی اور استہان کے رنگ میں بھی حاملہ ٹھہرایا گیا، اور کئی مہینہ بعد جو دن بیٹے سے زیادہ نہیں۔ مجھے مریم سے بیٹے بنایا گیا، اس طور سے میں یعنی بن مریم ٹھہرا (کشتے نون ص ۲۵)

عیسائیوں کی تثلیث تو سنا کرتے تھے، مرزا ان سے بھی بڑھ گئے، وہ مرد سے عورت بن گئے، دو سال تک عورت کی صفت میں پرورش پائی پھر عمل بھی ہو گیا جو میں نے باپ پر پھر دیکھنے اجنا۔ مرزا تھے تو ایک ملک آپ ہی مرد غلام احمد، آپ ہی عورت (مریم)، آپ ہی سچے (عیسے) ہیں۔ این چر بلوچی است

مرزا جی کو حیض آتا ہے

مرزا جی کا ایک اور عجیب الہام ہے، یہ سید و فت ان یروش اطمشک الخ یعنی باورانی بخش چاہتا ہے کہ تیرا حیض دیکھے کسی ایسی عورت یا کسی پر اطلاع پائے، پر خدا تعالیٰ تجھے انامات دکھائے گا، اور تجھ میں نہیں بلکہ وہ سچے برگزینے ایسا سچے جو

بمذہب لافعل اللہ ہے، مرزا یومرشد کے الہامات کی دلروینا جزا کو حین آیا پھر وہ پھر ہو گیا بچہ بھی ایسا بمذہب لافعل اللہ ہے۔
(ان هذ الشرتك عظیم)

بقیہ حضرت امیر شریعت

بعینت کا نئے بچھلے ہیں اسی بات کو محسوس کرتے ہوئے انگریز کی غلامی کے دوز میں ۱۸۵۷ء کے قربانیاں دینے کا نانا بنا بندہ دیا گیا اور اس راہ میں بڑے بڑے جید علماء بھی کام آئے، جس کی آخری آواز مدرسہ دیوبند کے بانی مولانا محمود الحسن امیر مالٹا جیل میں تھے آپ نے کہا کہ انگریز کی غلامی سے نجات حاصل کرنے کے لیے قربانیاں دینے کا تمام سلسلہ علمائے ہند کی وجہ سے قائم رہا جنہوں نے جمع ہو کر انگریزوں سے عدم تعاون کے چنان پر دستخط کئے ہم کون تھے کا مجھ کے پڑھے لکھے نوجوان نہ آگاہ نہ بچھا، ڈگری حاصل کرنی اور ملازمت حاصل کرنے کے لئے دفاتر کے گرد کتوں کی طرح جگہ لگاتے رہے انگریزوں کا لچ اور سکول ملک میں اسی لئے جاری نہیں کئے تھے کہ ہم لوگ زبور تعلیم سے آراستہ ہوں بلکہ انگریز کا مقصد یہ تھا کہ اس کی حکومت چلانے والی مشینری کے ٹرنے تیار ہوں آپ نے اس موقع پر اکبر الہ آبادی کا یہ شعر پڑھا

یوں قتل سے بچوں کے وہ بد نام نہ ہوتا

انوس کر دھون کو کالج کی نہ سوچھی

دفاع پاکستان کے ضمن میں امیر شریعت مرحوم نے پاکستان میں بڑی بڑی کانفرنسیں منعقد کیں اور لاکھوں جانباز رضا کاروں سے قربانیاں پیش کرنے کے لئے ملت لے ان کانفرنسیوں کی صدارتیں مکراری اعلیٰ حکام نے بھی کیں استحکام ملک کے لئے مشاہدہ مرحوم نے انفرادی اور اجتماعی طور پر جس بھر پور انداز سے خدمات انجام دی ہیں اس طریقے پر کسی دوسرے نے عمل ثبوت نہیں دیا اسی سلسلے میں ان دنوں کھئی گئی سرکاری تھیں رپورٹوں کو ایک نظر دیکھ لینے سے میری بات کی تصدیق کی جاسکتی ہے ۱۹۱۵ء کی عالمگیر جنگ کے بعد جو بیجان سپاہیوں

اور بین الاقوامی طور پر انگریزوں کے مسلمانوں کی تباہی کے لئے ہو کر دار ادا کیا اس کے شاہد ترکوں کے حالات ہیں آج کیا ہو رہا ہے؟ کل کے ترک حاکم آج چھانپا پار ہے ہیں آپ نے کہا ان دنوں انگریز کو کمزور کرنے کے لئے متحدہ ہندوستان میں ہندو رہنماؤں اور علمائے اسلام نے مشترکہ معاہدے پر دستخط کئے مسلم علماء اور عوام انگریز کی بین الاقوامی اسلام دشمن پالیسی کا مقابلہ کرنے کے لئے دیوانہ وار سائے آئے ان دنوں امیر شریعت مرحوم طالب علم تھے صورت حال کو سمجھتے ہوئے شاہ جی بھرتے ہوئے شیر کی طرح میدان جہاد میں اتر آئے اور اس وقت سے لے کر زندگی کے آخری ایام تک شریعت نے کبھی پلٹ کر ہی نہیں دیکھا شاہ جی ۱۹۱۳ء میں ایک واعظ کی حیثیت سے سامنے آئے جس کو پے کی مسجد کے وہ امام تھے لطف کی بات یہ ہے کہ انگریزوں میں اس کو پے کا نام بھی (کوچیل خانہ) تھا، شاہ جی نے اس زمانے سے قوم و ملک کی خدمت شروع کی اور پوری زندگی قید و بند کی صعوبتیں برداشت کرتے رہے مگر ان کے پلٹے استقامت میں کبھی لغزش نہیں آئی شاہ جی نے اپنے اعلیٰ کردار کی بدولت ایک ایسی شاندار تاریخ بنائی ہے جو شاید کسی دوسرے قومی رہنما کو نصیب نہ ہوگی۔

شاہ جی مرحوم اپنی قوم میں جس زندگی کو سپرد کرنا چاہتے تھے انگریز کی سامراج اس کی راہ میں بہت بڑی دیوار بن کر کھڑی رہا جس کا مقابلہ کرنے میں شاہ جی نے کبھی کمزوری نہیں دکھائی۔

شاہ جی مرحوم نے مذہب و ملت کی خدمت کے لئے جو خاندان بنایا تھا اس میں یہ گنجائش تھی کہ خوب کوئی چاہے نکل جائے اور جب کوئی چاہے شامل ہو جائے انہوں نے کبھی جلتے ہوئے کور کا نہیں اور آنے والے کو منع نہیں کیا، ہمارے ہاں شخصیتوں کی پرکھا نہیں ہوتی بلکہ دلوں میں ایک دوسرے کے لئے اخلاص اور محبت تھی سید عطاء اللہ شاہ بخاری اس چالیس پچاس سالہ تازہ بخئی دور کی یادگار تھے جس میں انگریز کی حکومت کے خلاف لکری جاتی رہی شاہ جی وطن و ملت کی خدمت

کی راہ میں بڑے جرمی اور پاکیزہ سالار تھے جنہوں نے بڑے خاصوں کے ساتھ خدمت کا اور زبانوں کی

بقیہ: علم کی حقیقت

کہ اپنے ڈرنے والوں کے گناہوں کو بخش دیتا ہے۔
 اس جملہ اشعار میں اللہ من عبادہ العالمین اور
 یعنی اللہ سے اُس کے وہی بندے ڈرتے ہیں جو علم رکھتے
 ہیں) کے تحت علمائے محققین نے یہ بھی لکھا ہے کہ اس
 جملہ میں علماء سے وہ لوگ مراد ہیں جن کو اللہ تعالیٰ کی
 عظمت اور جلال کا اور اس کے احکام اور اوامر و نواہی
 کا علم ہو اور پیر وہ اللہ کے حکموں پر چلتے ہوں۔ جس
 درجہ کا علم ہوگا اسی درجہ کا ان کو خوف و خشیت ہوگا
 خشیت خداوندی علم اور معرفت پر موقوف ہے۔ علم خشیت
 کے لئے شرط ہے جیسے لہارت نماز کے لئے شرط ہے۔
 اور جس علم کے بعد خوف خداوندی حاصل نہ ہو تو سمجھ لو کہ
 وہ علم اللہ کے نزدیک معتبر نہیں۔ اور ایسے عالم جو
 خدا سے نہ ڈرتے ہوں وہ اللہ کے نزدیک عالم نہیں
 اگرچہ دنیا ان کو سلام کہتی ہو۔ نیز علم سے وہ علم مراد
 نہیں جو محض قال کے درجہ میں ہو بلکہ وہ علم مراد ہے
 جو حال کے درجہ میں ہو۔ علم دین سے مقصود ذکر کی نفس
 اور اصلاح عمل ہے ورنہ ایچ ہے۔

حدیث شریف میں ہے اللہ یُعَلِّمُ الْإِنْسَانَ لَقَدْ
 مِنْ خَشْيَتِهِ مَا تَوَجَّوْا يَلْبِغُوا وَيَمْلَأُوا صَدْرَهُمْ
 یا اللہ میں آپ سے آپ کی اتنی خشیت طلب کرتا ہوں
 کہ جو حاصل ہو جائے میرے اور آپ کے معاہدے کے درمیان
 میں۔ اس سے معلوم ہوا کہ خشیت اس خوف کو کہتے ہیں
 جس سے بندہ اور معصیت کے درمیان رکاوٹ ہو جائے۔
 اور جسے یہ خشیت حاصل نہیں کہ جو معاہدے اور معاہدے کے درمیان
 حاصل ہو تو سمجھ لو کہ اسے صحیح علم بھی حاصل نہیں۔ اور علی
 ربانی انبیاء کے وارث ہوتے ہیں اور انبیاء سب سے
 زیادہ خداوندی جلال سے ڈرنے والے ہوتے ہیں
 پس جس عالم میں خوف خداوندی نہ ہو وہ انبیاء کا وارث
 نہیں۔ اللہ تعالیٰ علم حقیقی کی دولت سے ہم سب کو مہربان
 فرمائیں اور اپنی وہ خشیت ہم کو عطا فرمائیں کہ جو ہر طرح
 کے معاہدے سے ہم کو روک دے۔ (معارف القرآن از
 حضرت کاندھلوی)

دعا کیجئے۔ حق تعالیٰ اس کائنات کے ذوق
 اور تہ سے ہم کو اپنی معرفت کا علم عطا فرمائیں اور توحید
 کی حقیقت نصیب فرمائیں۔ یا اللہ ہم کو علم دین کے ساتھ
 اپنی وہ خشیت اور خوف بھی عطا فرمائے کہ جو ہم کو آپ کے
 اطاعت و فرمانبرداری پر آمادہ رکھے اور ہر چھوٹی بڑی گناہ
 و باطننا فرمائی سے روک دے۔

یا اللہ ہمیں علم کی حقیقت نصیب فرما۔ اور اپنے
 مقبولین علماء و ربانی کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق عطا فرما۔
**آمین۔ قَدْ كُنْتُمْ عَلَمُونَ إِنَّ الْحَمْدَ
 لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ۔**

بقیہ: آپ کے مسائل

۱۔ حضرت آدم کو جنت کیوں چھوڑی گئی؟
 ۲۔ حضرت یونس انا عرصہ بھلی کے پیٹ میں کیوں رہا؟
 ۳۔ حضرت سلیمان نے اللہ تعالیٰ کے منہ کرنے کے باوجود
 مخلوق کے لئے کہا تا کیوں اور ناکام رہا؟
 ۴۔ حضرت ابراہیم نے انا عرصہ کشتی بھاری میں
 گزارا؟
 ۵۔ حضرت موسیٰ نے اللہ تعالیٰ کے منہ کرنے کے
 باوجود دیکھا کہ نا پا ہا اور کر نہ سکے؟

مرلا ناصاب ویسے میرا اپنا نظریہ ہے کہ انبیاء
 (بنقائے بشریت) خلق کرنا چاہیں نہ بھی خلق نہیں کرتے
 ۱۔ آپ اور آپ کے دوست شاید اپنی غلطیوں سے
 پاک صاف ہو گئے کہ نفوذ بالنا انبیاء کرام علیہم السلام کی غلطیوں
 سے بحث کرنے لگے۔ انبیاء کرام علیہم السلام سے ایسی خلق نہیں
 ہوتی جو گناہ کے درجے میں ہو۔ البتہ ان کا اپنی بلند شان اور
 مرتبہ کے مطابق ان سے بھول ہو جاتا ہے۔ مگر ان کو اس
 خطا پر برقرار نہیں رہنے دیا جاتا بلکہ فوراً اس کی اصلاح کر دی
 جاتی ہے۔ اور کبھی کبھی ان کے مالی مرتبہ کے پیش نظر ان پر
 عتاب بھی ہو جاتا ہے۔ بہر حال ان حضرات کو گناہوں سے معصم
 سمینا اہل حق کا عقیدہ واجب ہے۔ اور ان کی غلطیوں پر بحث
 کرنا یہ ذوقی ہے۔

بقیہ: الجرائم سے موڑ پڑ

جہاں ایک جماعتی نظام رائج ہے یا ایک خاندان میں موروثی
 جن کے تحت حکمرانی کر رہا ہے عوام کو مفرکوں پر نکل آنے
 کی حوصلہ افزائی کرے گی تاکہ قصہ نظام کو چیلنج کر سکیں اور محفوظ

ماتقدم کے طور پر مغربی ذرائع ابلاغ نے بھڑکایا یا بھڑکایا
 کا ابھی سے شور مچانا شروع کر دیا ہے، الجزائر میں مغربی
 خبر نگار ریح بی بی سی کے رپورٹر، فوج کی طرف سے ریحیل
 کی یا برابر قبیلے کی بغاوت کی پیش گوئیاں کر رہے ہیں۔

بقیہ: عقیدہ و تہذیب

حقیقت پسندی، لہارت و نظافت پر توجہ، اسراف و
 فضول خرچی اور خارجی مظاہرہ اور نمائش سے پرہیز کرنا یا ایسی
 اتفاق و اجتماع اس وقت بہت آسان ہے جب اس کی حکومتوں
 اور معاشرہ کو مستقل غیر تقلیدی و دیگر عاجلانہ اور احساں کتری
 سے دور ہوتے ہوئے تمدنی منصوبہ بندی کی توفیق ہو اور ان
 میں ذہانت کی چمک اور اسلامی تعلیمات اور اسلامی تہذیب کے
 اثر کے ایمان و انفرادیت موجود ہو جس کی دہر ہوں منت ہیں
 اور اس کے ساتھ ان میں اپنے اسلامی شخص و امتیاز پر فخر کا
 جذبہ بھی کار فرما ہو۔

بقیہ: سیرت طیبہ

شرط قرار دیا اور پھر اپنی تعلیمات نے اس انداز سے افراد امت
 کی تربیت فرمائی کہ انبیاء کے قصاص امت کے افراد میں پیدا ہوئے
 آج صورت حال یہ ہے کہ انسانیت از مشرق تا مغرب
 جنوب تا شمال اپنے جسم میں دوڑنے والے غرن کے سرطان کے
 باعث جاں بلب سلاطین و امراء کے جبر و استبداد و استحصال
 کے ہاتھوں چور ہے، معصوم و صالحین کا درد و درد تک سایہ
 و شامہ نظر نہیں آتا۔ ایسے میں مستزاد یہ کہ قرائنوں کے مگر درجہ
 نے اس کا رہا سہا اعتماد بھی پارہ پارہ کر دیا ہے، کہیں قومیت
 اور وطنیت ہے، کہیں نسل و رنگ، باہم شمار ہے کہیں سرمایہ
 داری و اشتراکیت میں جو تم بیزار ہو رہا ہے، کہیں گروہی تعصبات
 متضاد ہیں، اخلاق، سماجی، معاشی سیاسی تمدنی تہذیبی و
 روحانی و مذہبی بر لیا تو سے انسانیت کا شیرازہ بکھر چکا ہے
 موت کا فریٹ منکھوے چلا آ رہا ہے۔ کوئی راہ نجات کوئی جام
 شفا کوئی توانائی نظر نہیں آتی، امتدین انسانیت کی کھمبہ سے
 بالآخر ہے کہ انسانیت کی اصلاح کے لئے کوئی قدم اٹھائیں تو کیا
 اخلاقی زوال کی اصلاح کی جگہ یا اجتماعی زندگی کے شیرازے
 کے بکھرنے کو اہمیت دیتے ہوئے سیاسی اصطلاحات کو مقصد
 اول قرار دیا جائے اس ہنگامہ دار دیگر میں کہیں امید کی کرن
 نظر آتی ہے تو وہ سید کائنات فر موجودات صلی اللہ علیہ وسلم
 کا لایا ہوا دین اور ان کی تعلیمات سمین ہیں۔

قادیانیوں نے خواتین میں اپنا ارتداد کی زہر پھیلانے کے لیے ایک ماہنامہ "مسرت ڈائجسٹ" کے نام سے گذشتہ پانچ سالوں سے شائع کرنا شروع کیا ہے۔ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت نے اس کانوشس لیا ہے اور وقتاً فوقتاً حکومت سے بھی مطالبہ کیا جاتا رہا ہے کہ اس پر پابندی لگائی جائے لیکن ابھی تک حکومت اس سلسلے میں خاموش ہے۔

یہ ڈائجسٹ نہ صرف فحاشی پھیلا رہا ہے بلکہ ڈائجسٹ کی آڑ میں قادیانیت کی تبلیغ کر رہا ہے۔

لہذا ہم پاکستان کے تمام مسلمانوں سے گزارش کرتے ہیں کہ اس ڈائجسٹ کو ہرگز نہ خریدیں اور کارکنان ختم نبوت اپنے اپنے علاقوں میں اس پر نظر رکھیں اور لوگوں کو آگاہ کریں۔

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت پاکستان سے

قادیانیوں سے مکمل بائیکاٹ

قادیانی، اسلام اور ملک کے دشمن ہیں۔ وہ چاہتے ہیں کہ مسلمانوں کا رشتہ محمد عربی صلی اللہ علیہ وسلم سے کاٹ کر مسلمہ پنجاب، سرخس، بلوچستان اور دیگر علاقوں سے جوڑ دیا جائے۔ ہر قادیانی چاہے وہ ملازم ہو، دوکاندار ہو، تاجر ہو یا کسی بھی پیشے سے متعلق ہو وہ سب سے پہلے اپنی جماعت کا وفادار ہوتا ہے بعد میں کسی اور کا۔

یاد رکھیے!

ہر قادیانی اپنی آمد کا دس فیصد اپنے مرکز میں جمع کر لے گا اور اس رقم کو قادیانی مسلمانوں کو ترہ بنانے میں استعمال کرتے ہیں۔ اگر آپ قادیانیوں کے ساتھ کاروبار کر رہے ہیں اور لین دین کر رہے ہیں تو گویا مسلمانوں کو ترہ بنانے میں آپ بالواسطہ حصہ لے رہے ہیں۔

غیرت ایمانی کا تقاضا ہے کہ تمام مسلمان قادیانیوں سے مکمل بائیکاٹ کریں۔ اپنے اپنے علاقہ میں مسلمانوں کو قادیانیوں کی دوکانوں اور ان کے کاروباری اداروں سے آگاہ کریں اور مسلمانوں کو قادیانیت کی حقیقت سے آگاہ کریں اور انہیں قادیانیوں سے بائیکاٹ کی ترغیب دیں۔

لہذا

آپ بھی اپنے علاقے سے قادیانی دوکانداروں، اداروں اور فیکٹریوں وغیرہ کے بچے ہمیں ارسال کریں۔ لیکن یہ بات یاد رکھیے کہ ان کے قادیانی ہونے کا پتہ ہونا چاہیے۔